

Semmelweis Nap



Az idén június 24-én tartottuk Semmelweis napi megemlékezésünket, ahol a Szociális és Egészségügyi Bizottság által szervezett ünnepségen köszöntöttük az egészségügyi dolgozókat.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság nevében Dr. Egedy Zsolt bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket.

A színvonalas ünnepi műsorban a Bihari János Zeneiskola tanulói és tanárai szerepeltek. Név szerint: Bognár Szonja, Bognár Donát, valamint Polyákné Györe Éva, Tatár Csilla és Sörös Éva. Énekkel és saját megzenésített verssel Szeghő Katalin és Spolmin Petra szerzett boldog pillanatok az esemény résztvevőinek. Ezúton is szeretnénk

megköszönni részvételüket és előadásukat.

Két kolléganőt, Dr. Imreh Zsuzsannát és Gáspár Tibornét köszöntöttük, akik az idén mentek nyugdíjba, de tovább dolgoznak a gyermekekért.

A 10 éve az abonyi szakrendeléseken dolgozó orvosainknak köszöntük meg lelkiismeretes munkájukat: Dr. Kássa László, Dr. Király László, Dr. Albu Tibor, Dr. Nagy Katalin, Dr. Szakács Erzsébet, Dr. Kövesdi György, Dr. Boromisza István, Dr. Vígh György.

Jubilálóink, akik több éve végzik lelkiismeretes munkájukat Abonyban:

15 év: Mádi Edina, Szarvák Jánosné, Csáti Gábor

20 év: Dr. Homoki Ildikó, Kálló Józsefné, Dr. Csontos Ildikó, Szűcs Erika, Dr. Pusztai Dezső

25 év: Dr. Antal Erzsébet, Tariné Kiss Erika, Hosszúné Palotai Erika, Molnár István

30 év: Fű Attiláné

45 év: Dr. Gorszky Tivadar

Az Abonyi Napló szerkesztői Abony város lakossága nevében is köszönik a jubilálókat és az egészségügy területén dolgozók munkáját, és további erőt, egészséget és kitartást kívánnak!

Pályázati felhívás fűtő-karbantartó munkakör betöltésére

A Szivárvány Óvoda és Bölcsőde - Abony a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

fűtő-karbantartó munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Pest megye, 2740 Abony, Tószegi út 58/a.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Gázkazánok működtetése, egyéb épület karbantartási munkálatok, az intézmény környezetének udvarának gondozása munkaköri leírás alapján.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Szakmunkásképző intézet,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- műszaki valamint kisteljesítményű, kazánfűtői végzettség,
- a feladatkör átlátása, rugalmasság, igényesség, precizitás

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

iskolai végzettséget igazoló okirat/okiratok másolata, erkölcsi bizonyítvány, orvosi alkalmasság, szakmai életrajz

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2011. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje:

2011. augusztus 14.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Szivárvány Óvoda és Bölcsőde - Abony címére történő megküldésével (2740 Abony, Tószegi út 58/a.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 001/0168/2011/I009, valamint a munkakör megnevezését: fűtő-karbantartó.

A pályázat elbírálásának határideje:

2011. augusztus 24.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A kinevezés határozatlan időre - 4 hónap próbaidő kikötésével- jön létre

IV. Abonyi Nyugdíjas Nap

Immár negyedik alkalommal szervezte meg az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MKH az amatőr kistérségi nyugdíjas napot.

Bár az országban több helyen és időpontban is rendeznek ehhez nagyon hasonló rendezvényt, úgy tűnik, hogy az abonyi rendezvény egyre nagyobb érdeklődést vált ki országosan is.

Az idei rendezvényre, bár csak nyolc klubot vártunk, 14 csoport jelentkezett be fellépőként illetve látogatóként.

Köszönhető ez talán annak is, hogy minden alkalommal hívnak egy „profi” fellépőt is a szervezők, hogy ne „csak” egymást szórakoztassák a csoportok. Ebben az évben a korosztály által nagyon kedvelt és a Duna Tv műsorában számtalan alkalommal szereplő Tamás Gábor énekest hívták meg a szervezők, akinek jól sikerült műsorára állva tapsolt a nagyszámú.

A fő műsor mellett folyamatosan voltak kísérőprogramok, mint az Egészségarok, ahol a Vöröskereszt aktivistái és Dr. Tóth Katalin gyermekorvos vigyázott a jelenlévők egészségi állapotára, mérte a vérnyomást, cukorszintet, testzsírtömeget, és adott életmódbeli tanácsokat a résztvevőknek.

A Tupperware képviselői tanácsot adtak az ételek tárolásához szükséges edényekről, a reformkonyhások pedig ételkóstolót tartottak, recepteket adtak, hogy elfogyasztható ételeink minél egészségesebbek legyenek. Ezeknek az energiatalokkal, kólával és túlízésített édes üdítőkkel szemben sokkal jobb az élet-tani hatásuk.

A Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat kedves, udvarias munkatársai saját készítésű süteményekkel és finom, frissen lefőzött kávéval várták a beszélgetésre és jó tanácsokra vágyó vendégeket. Hozzájuk lelki jellegű panaszokkal, családi, életbeli gondokkal gyermekek problémáival bátran lehet menni tanácsért és segítségért. Irodájuk a Szilágyi Erzsébet úton található. Gyűjtik a ruhát és egyéb használati tárgyakat is, hogy azokat tovább adják az arra rászoruló embereknek.

A Kertbarát Kör kedves tagjai saját termesztésű gyümölcscsel és jófajta itókaival kínálták a rendezvény vendégeit. Sokan vették igénybe „szolgáltatásaikat”, a hangulatot felettebb emelte jelenlétük.

A színpadon zajlott a klubok előadása, ami nagyon szórakoztató és változatos volt, hiszen ahány város, annyiféle öltözék, szokás és nótá volt látható-hallható.

A résztvevők nagyon élvezték a napot, annak minden eseményét.

Jártomban-keltemben megkérdeztem

Nagy Sándort az abonyi Kertbarát Kör egyik tagját:

- Mit látott, hallott, mi az, ami az Ön számára értékes volt?

- A rendezők munkája.

- Én is így látom.

- A szervezés precíz, a lebonyolítás pontos és a rendezők tudják mi a teendőjük.

- Ebben a résztvevők mindegyike egyetért.

De lássuk csak mi az értelme a nyugdíjas napnak! Ennek megértésében segítséget nyújt Korbély Csabáné igazgatónő köszöntőbeszéde, amely az alábbi:

Tisztelt Vendégeink!

Abony Város Önkormányzata és az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely nevében nagyon nagy szeretettel köszöntöm Önöket.

Külön öröm számunkra, hogy az idei évben 14 csoport jelentkezett a Kistérségi Nyugdíjas Napunkra.

Öröm, mert azt jelenti, hogy vannak olyan nyugdíjas emberek, akik nem az otthon ülést, kesergést és az eseménytelen életet választják, hanem megpróbálják megfordítani ezt a dolgot, megkeresik a lehetőséget egy teljes életre.

Az igazság az, hogy amíg a fejlett nyugati országokban teljesen általános az, hogy valaki 70-80 évesen is aktív életet él, klubokba jár beszélgetni, kártyázni, kirándulni, addig ez hazánkban még nem elfogadott szemlélet.

Valahogy úgy vagyunk ezzel a nyugdíjas élettel, hogy nagyon várjuk, de amikor „ránk szakad” a dolog valahogy nem tudunk mit kezdeni vele.

Ezért van szükség az olyan közösségekre, mint amilyenek az ide látogatók, hogy legyen életcélunk, kicsit pezsegen körülöttünk az élet, ami sajnos mindenki számára nagyon rövid, ha jól belegondolunk.

„A fiatalság nem életkor, inkább lelkiállapot: akaraterő, képzelőerő, heves érzelmek, a bátorság uralma a gyávaság fölött, amikor a kalandvágy legyőzi a kényelemszeretetet. Attól még nem öreg valaki, hogy megélt valahány évet. Öregedni annyi, mint lemondani az álmairól. Az évek ráncossá teszik a bőrt, a lelkesedés hiánya pedig a lelket. „ – olvastam egy idézetben.

Hihetetlen, hogy mennyi igazság van ebben a megállapításban. Amíg fiatal az ember mindig úgy érzi, hogy az 50-60 évesek rettenetesen öregek, amikor azonban eléri ezt az életkort, akkor már a 80 éveseket tartja öregnek. Miért van ez? Mert az ember önmagán – meg ha érzi is a testi tüneteket – jó esetben

nem veszi észre az öregedést. Ehhez azonban valóban az kell, hogy a lelke ne öregedjen meg. Ha vannak céljaink, vágyaink, amelyeket el szeretnénk érni, akkor a munka az elfoglaltság segít elviselni még a kisebb bajokat is, megfedelkezünk azokról.

Persze nem lehet tagadni, hogy az évek múlásával jönnek olyan problémák, melyeket bizony nehéz „túlélni”.

Ehhez is van azonban egy jó tanács, ami így hangzik:

„Az élet rövid, ezért nincs sok időnk megörvendeztetni azok szívét, akik velünk együtt utaznak ezen a ködös úton. Siessünk hát szeretni! Siessünk kedveseknek lenni.”

Most itt az alkalom, hogy megfogadjuk ezt az intelmet. Kívánok Önöknek a mai nap minden percében jó szórakozást!”

Ezt a jó tanácsot a résztvevők meg is fogadták! Valóban élvezték a nap minden percét a nagyon nagy meleg ellenére is. Volt olyan „táncos lábú menyecske”, aki 70-en fölül életkora ellenére délután három órakor még szeretett volna egy kis táncot is járni a többiekkel.

A tombolahúzás is nagyon népszerű volt, hiszen rengeteg apró és értékesebb tárgy gyűlt össze a bőkezű adakozók és a szervezők jóvoltából.

A fődj Heiling György abonyi festőművész által felajánlott gyönyörű kép volt. De nagyon népszerű volt a Ferrum Vas- Műszaki bolt által felajánlott vérnyomásmérő és sólámpa is.

A vendégvárást megkönnyítette és nagyon „megízestette” Mészáros István 400 db kis töpörtös pogácsája, ami rekordidő alatt elfogyott bőséges szódázások közepette, amit Abonyi György ajánlott fel erre a meleg napra. A buszok elszállásolásában a polgárőrök segítettek, melyet szintén köszönünk.

Milyen érzés lehet ma nyugdíjasnak lenni?

- Jó, kevésbé jó, rossz – lehetnének erre az egyenes válaszok, de a helyzet korántsem ez.

Azok, akik részt vettek ezen a szép nyári szombati programon egyetértetek velem: Az érett kor bölcsesség és érték és lehet nagyon szép, ha mi magunk is igyekszünk azzá tenni!

*Febérné Jubász Anna
Fotók a 12. oldalon*

Nyári Zenés Esték a szolnoki MÁV–Gépezet Járműjavító Férfikarával



2005. óta minden év nyarán néhány alkalomra koncertteremmé alakul át a Szent István Római Katolikus templom csodálatos akusztikájú épülete.

Keresve sem lehetne külön helyszínt találni azokra a kellemes órákra, melynek tanúi és élvezői lehettünk az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szervezői jóvoltából, és Nagy András esperes-plébános segítségével.

A szervezők igyekeznek minden alkalommal egy-egy különleges zenei „csemegével” kedveskedni a közönségnek, így már eddig is nagyon sok élménnyel gazdagodtunk.

Ez a mostani alkalom azért is volt különleges, mert nagyon ritkán látott férfikórus volt a vendégünk, akik ráadásul a „szomszédból” Szolnokról jöttek el hozzánk. Szinte hihetetlen, de tudomásom szerint a 135 éve fennálló kórust még nem köszönthettük városunkban, pedig van abonyi tagja is Pintér Gábor személyében.

A kórus a hely szelleméhez méltó módon főleg egyházi zenével készült. Nehéz és szép művek hangoztak fel, köztük hallhattuk a nagyon közkedvelt Ave Maria című művet, melyet nagyon sok fiatal pár választ házasságkötésekor.

Schubert 23. zsolttára igen komoly mű, amely tulajdonképpen egy ima megzenésítve.

A műsor végén operákból kaphattunk ízelítőt pl. a Varázsfuvolából, és a Nabuccóból.

Zongorán Hadobásné Vermes Zsuzsanna játszott.

Most pedig szeretném néhány mondattal bemutatni a csoportot és fennállásának történetét.

A MÁV-GÉPEZET Járműjavító Férfikar tavaly ünnepelte fennállásának 135. évfordulóját.

A Pest-Szolnok vasútvonal megépítése magával hozta egy járműjavító üzem létesítésének igényét is, mely 1868-ban meg is kezd-

te munkáját. Az első műhelyfőnök Wágner Gusztáv főmérnök kezdeményezésére kezdte meg tevékenységét a Fáklyatársulat. A belépési díjakból fáklyákat vásároltak, és elhunyt munkatársaik és családtagjaik temetésén énekeltek. A Fáklyatársulat hamar kinőtte saját kereteit, és 1878-ban elkezdte működését a dalárda. Később a „Szolnoki Vasúti Dalkör” nevet vették fel. Később megalakult a „Millenium” Önképző Dal- és Zeneegylet, melyben dalárda, önképzőkör, zenekar és olvasósza működött.

1932-ben az Országos Dalostalálkozóról az első díjat hozták el.

A II. világháború miatt az egylet működésében törés következett be. De 1945 után a Járműjavító Férfikórusa volt az első, aki a Magyar Rádióban élő adásban mutatkozott be fél órás műsorral Kóbor Antal vezetésével.

1951-ben Buday Péter vette át a kórus vezetését, és rövid ideig - négy évig - vegyeskarként működtette az együttest. A női tagok száma azonban egyre csökkent, így visszaalakultak férfikarrá. 1964-ben rendezték meg Szolnokon az I. Országos Minősítő Hangversenyt, ahol a kórus bronzkoszorús fokozatot ért el. 1970-ben jött az ezüstkoszorús minősítés, majd a Magyar Rádió Kóruspódium című műsorának nívódíja. Ebben az időszakban már gyakran szerepeltek belföldi kórustalálkozókon, hangversenyeken, és később elnyerték az aranykoszorú diplomaminősítést. Ezzel a kórus hivatalosan is az ország legjobb amatőr kórusai közé emelkedett.

Mára megszámlálhatatlan élmény, sikeres koncert és verseny jellemzi a férfikar működését. Rengeteg belföldi és külföldi fellépést tudhat maga mögött az énekkar. A jelentősebb elismerésekből kiemelném a IV. Budapesti Nemzetközi Kórusversenyen való szereplést a Pesti Vigadóban, ahol Ezüst Diplomát kaptak, és Nemzetközi Koncertkórus minősítést.

Litomyšlban a nemzetközi kórusversenyen férfikari kategóriában Ezüst Diplomát, egyházzenei kategóriában Bronz Diplomát, a Vasutas Énekari Találkozó keretében megrendezett minősítő Fesztiválkórus minősítést értek el.

1995-ben vette át Juhász Zsáka Katalin a kórus vezetését. Megszámlálhatatlan élmény, sikeres koncert és verseny fémjelzi közös tevékenységüket. Hazai fellépések, vendégszereplések Cagliiban, Galántán, Marcellinában, Schönbrunnban, Hangversenykórus minősítés, és nemzetközi versenyeredmények bizonyítják az együttesben folyó eredményes munkát. 1996-ban Riva Del Gardán és az 1997-es Budapesti Kórusversenyen Ezüst Diplomát kapott az együttes. 1999-ben Gradoban kategóriagyőztesek lettek, a karnagyő pedig különdíjban részesült. 1999-ben Szolnok város legmagasabb kitüntetését vehette át a 125 éves együttes, az „Ezüst Pelikán Díjat”.

2004-ben a III. Kórusolimpián Brémában a Férfikari és a Szcenikus Folklór Kategóriában Arany diplomát és Ezüst Érmeket kaptak.

2006-ban a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium „Csokonai Vitéz Mihály Közösségi Díjjal” ismerte el a Férfikórus kiemelkedő munkáját.

A felsorolt eredmények is mutatják, hogy a kórus kiváló, de ami leginkább meggyőzött bennünket az a csodálatos hangzás, melyet a közel 35 fős férfikórus hangja hozott létre a templom falai között. A közös zenehallgatás egyébként is közelebb hozza egymáshoz a szíveket, de most ez még inkább megvalósult, ahogy a bársonyos férfihangok zengtek.

Az idő szinte repült, és sajnos ennek a koncertnek is vége szakadt egyszer. A résztvevők jól eső érzéssel indultak haza, közben gratulálva és további jó munkát kívánva az együttes tagjainak.

Reméljük, hogy még találkozunk, hiszen a kórus tagjai is nagyon jól érezték magukat!

Fehérné Juhász Anna



Bölcsődék Napja

2011. április 22-ére Bölcsődék meghívást kapott Cegléd Bölcsődei és Védőnői Igazgatóságától a Bölcsődék Napjára, amelynek helyszíne a Ceglédi Művelődési Központ volt.

Az első bölcsőde Pesten 1852. április 21-én nyílt meg. 2 éve erre a napra emlékezve nyilvánították április 21-ét a Bölcsődék Napjává.

A program 9 órakor kezdődött vendégvárással. A régióból közel 70 fő érkezett erre a rendezvényre. Lehetőség volt ismerkedni és a régóta nem látott munkatársakkal beszélgetni. Az ismerős arcok mellett sok ismeretlen is volt, de a vendégfogadók közvetlen és szeretetteljes kisugárzása családi hangulatot teremtett.

A délelőtti folyamán egy olyan előadáson vehettünk részt, amely képekkel illusztrálva visszaidézte a múltat. Az előadást Raj Csilla és Vörös Anna szakmai vezetők tartották. Cegléd régi és jelenleg is működő bölcsődéinek bemutatása megmutatta milyen dinamikus fejlődés következett be szakmai munkánkban.

A régi képek nézegetése mosolyt csalt az arcunkra. A szakmai vezetők előadásán kívül, intézményvezetőnk Kalászné Vámos Katalin beszámolt a régióban betöltött koordinátori feladatairól, tapasztalatairól. Színesség és szórakoztatóvá tette a napot az Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékeinek színvonalas műsora.

A nap második felében meglátogattuk a Dózsa Gy. úti és a Deák F. úti Bölcsődét, ahol megvendégeltük bennünket egy nagyon finom ebéddel.

A nap zárásaként kivonatolt városnézésre is lehetőség volt.

Gyorsan eltelt ez a délelőtti és kora délutáni ami azt bizonyítja, hogy jól éreztük magunkat.

A Ceglédiek nagyon jó házigazdák voltak, külön köszönet Turcsik Tímeának az egyesített vezetőnek és a Bölcsődék minden dolgozójának. Szeretettel fogadtak bennünket. A programok tartalmasak és szervezettek voltak.

Köszönjük ezt a szép napot!

A bölcsődei gondozónők

Tomi és az óvodások találkozása



Mint tudjuk, az ember mintegy 16 000 évvel ezelőtt házasította a kutyát, így lett hűséges társa azóta is. Nem csak házőrzésre, védelemre hasznosították, hanem munkára is tanították, rendkívüli képességüket felhasználva. Ők a munkakutyák, őket használják a rendőrök a bűnözők felkutatásában.

Ennek szép példáját tapasztalhattuk meg óvodánkban, amikor Váló Máté rendőr fő-törzsőrmester és munkatársa Tomi – a rendőrkutya – bemutatót tartott nekünk az óvoda udvarán. Mindketten a szolnoki Rendőrkapitányság kötelékében dolgoznak.

Testközelből figyelhettük meg a vezényszavak, parancsok azonnali teljesítését. Csofáltuk a kutya feltétel nélküli bizalmát, fegyelmezettségét. Bámulatos gyorsaságát, kitartását tapssal jutalmaztuk egy-egy jól elvégzett feladat után.

Szinte kézzel fogható volt az-az erős érzelmi alá-fölérendeltségi viszony, és kötelék, ami a gazda és kutyája között kialakult az évek során. Példaértékű volt az a bátorság,

ami fantasztikus fegyvellemmel párosult a kutya részéről.

Ugyanakkor érezhető volta az a tisztelet, hozzáértés és megbecsülés, ahogyan a gazda elismerte a kutya munkáját, feladat végrehajtását.

Ők tényleg társak egymásnak!

A gyerekeknek nagy élményt jelentett, hogy az eddig TV sorozatokból ismert rendőrkutyát „igaziból” megérinthették, megtapasztalhatták az élő kontaktus élményét.

Ezek az érzelmileg motivált pozitív hatások mélyen „elraktározódnak” és később beépülnek a gyermek személyiségébe, akaratlanul fejlesztik, emelik empátia készségét, ezzel neveltségi szintjét.

Úgy gondoljuk, a mai gyermekek legfontosabb személyiségjegyeinek fejlődésében ez a kutya bemutató sokkal többet nyújtott, mint amit egy kívülálló gondolhat, vagy mint egy TV sorozat.

Gyermekeink egészséges személyiségfejlődéséhez sok ilyen pozitív élményre, tapasztalásra lenne szükség, s talán akkor a felnőtt társadalomban sem lenne ennyi békétlenség.

Ennek reményében bízva, ezúton is köszönjük a tartalmas délelőtti, s kívánunk a továbbiakban is jó egészséget, sikeres nyomotást Tomi kutyának és csapatának.

*Rakitovszky Márta
és Szabóné Tóth Erika
óvodapedagógusok*

Gyermeknap a Szivárvány Óvodában

Minden gyerek izgatottan figyelte a körülötte zajló eseményeket. A bejárati ajtó fölé felkerült a Gyermeknap felirat. Színes zászlófüzerek, léggömbök díszítették a teraszt. Az óvó nénik suttogva beszéltek a közlő eseményekről, és semmit nem árultak el arról, hogy mire készülnek. Május 31-én reggel megtudták a gyerekek, hogy ezen a napon mennyi érdekes program várja őket. Tízórai után az udvarunk igazi vidámparkká alakult. Volt itt légvár csúszdával, körhinta járművekkel, állatfigurákkal. A kivonatból alig akartak kiszállni a gyerekek. Az ügyességi és egyensúlyfejlesztő játékokat felsorolni is alig lehet: lépegetők, lejtőn sikló autó, kétszemélyes faautó, horgászájáték. A két kis pónira minden gyerek felült,

a bátrabbak többször is kipróbálták. A szomszéd óvodásokat limonádéval kínálták a dadus nénik ezen a meleg napon.. Kipirulva, elfáradva indultak ebédelni a gyerekek, és még mindig nem volt vége a meglepetéseknek. Mindenki jégkrémet kapott az ebéd után. Élményekkel gazdagon, fáradtan tértek pihenőre. Uzsonna után még egy kis aszfalttrajzolással és szappanbuborék fújással múltatták az időt.

Minden gyerek egy-egy színes labdát kapott ajándékba. Délután egymás szavába vágva, egy szuszra akartak mindent elmesélni szüleiknek.

*Dókané Szabó Ilona
óvónő*

Európai Unió Gondozási Tanúsítvány

Európai Unió Gondozási Tanúsítvány megszerzéséhez vizsga-előkészítő tanfolyamot szervezünk Abonyban, nemcsak abonyiaknak. A tanfolyam főbb ismerete:

A szociális gondoskodás értékei, életminőség előmozdítása, kockázattal járó munka, szociális munkás szerepe, munkabiztonság, pozitív kommunikáció, visszaélés, bántalmazottság felismerése és kezelése, szakmai fejlődés.

Az ismeretek megszerzéséhez segédanyagot, valamint konzultációt biztosítunk. Két nap alatt, (2x10 óra) intenzív, nem hagyományos tanítási formában, hanem interaktív, a szociális jártasság külön-

böző szintjein lévő hallgatók igényeihez igazodva igyekszünk mindenkit olyan szintre hozni, hogy a vizsga ne okozzon gondot. A tanúsítványról azt kell tudni, hogy az Unió 15 tagállamában ismerik. Egységes informatikai rendszer kezeli a végzett „hallgatókat”, így könnyen utána lehet járni a munkavállalónak. Magyar és angol nyelven is megkapják a Tanúsítványt a sikeresen vizsgázók. Előnye a tanúsítványnak, hogy az Unió országokban könnyebben tud munkát vállalni a saját otthonukban segítségére szorulóknak, pl. idősek, fogyatékkal élők gondozásában, gyermekfelügyeletben.

A képzési díj 12.500.- Ft. A tan-

folyam létszámtól függően indul, várhatóan augusztus elején.

A tanfolyam és a vizsga bonyolítását a SzenyóRita Közhasznú Egyesület /1039 Budapest Bálint György u. 17. 7/23./ végzi. Az abonyi tanfolyam indítását a Városunk Fejlesztéséért Egyesület segíti, melyre várjuk az Abonyiak és a szomszédos településekről az érdeklődőket.

Elérhetőség:

Email: tanuljunk2011@gmail.com

Telefon:

20/517-5842, illetve 30/544-3662

Pink Floyd koncert – fellépés



Már izgatottan vártuk ezt a különleges kirándulást Budapestre. Miután fölértünk a fővárosba, megnéztük a Vajdahunyad várát, majd a játszótérre látogattunk. Megnéztük a vízre tett modern kiállítást csónakázás közben.

Végül elmentünk a Budapest Sportaréna-ba, ahol nagyon kedves fogadtatásban részesültünk. Körbevezettek minket az Aréna minden részében. Kapott a csoport egy öltözőt. Fél 6-kor a főpróbán Roger Waters-szel együtt elpróbáltuk a táncot, majd visszamentünk az öltözőbe. Vacsora előtt John Paul Jonson bejött hozzánk átismételni a koreográfiát. Ezután megvacsoráztunk. A vacsora pizza volt, aminek nagyon örültünk. Azután átöltöztünk a fellépő ruhánkba, és izgatottan vártuk a koncert kezdetét. Mi az ötödik számban léptünk fel, a legendás Another Brick In The Wall dalban, amelynek egy részét eredetileg is gyerekek énekeltek. Filmbe illő jelenet volt, amit átéltünk! Két oszlopban álltunk, ahogy a színpadra fel kellett menni. Mikor meghallottuk, hogy a repülőgép berobban a falba, akkor indultunk ki az öltözőből. A színpadig vezető út nagyon érdekes volt. A „füst” szaga, a sok kábellel bevett terület és a színpad alatt való járkálás,

a sötétség félelmetes volt. Mikor meghallottuk a zenét és felszaladtunk a színpadra, tizennégyezer sikoltozó ember hangját hallottuk. A kordon előtt lévő fotósok egyfolytában Rogert és minket fényképeztek! Mi a fal előtt táncoltunk, ami 75 méter széles és 11 méter magas volt. Az egész közönség velünk együtt tapsolt, és ez fantasztikus érzés volt! A produkciónk közben egy 9 méter magas tanárt ábrázoló bábu ereszkedett le. Mikor vége volt a zenezámnak, lerohantunk a színpadról, majd nemsokára indultunk haza.

Nagyon érdekesnek találtuk azt, hogy összesen 112 tonnányi felszerelés utazik a turnén, amit 21 kamion és 6 busz szállít. Délután mi is megnézhetjük a háttér munkákat, a buszokat és a kamionokat. 172 hangfal gondoskodik a surround hangzásról. A magyarországi fellépésen 188 ember segítette a műsor létrehozását. A fal 424 téglából állt, amiből a műsor alatt 242 darabot helyeztek fel. A fal 30 éves jubileumi turnéja 2010. szeptember 15-én indult Torontóból; Budapest a 89. állomás a sorban. Nagyon örültünk neki, hogy 15 társunkkal együtt részesei lehettünk ennek a fantasztikus élménynek! Köszönjük szépen!

Berkesi Ágota és Gyarmati Martina

Virágos Abonyért II.

Továbbra is nagy gondot fordít Abony város Önkormányzata az élhetőbb Abony kialakítására, mivel szebb környezetben jobb élni. A nyár alkalmas a virágládák, balkonok növényeinek ápolására, illetve az utak mentén lévő virágágyak gondozására.

A város „kértészei” igyekeznek ezt a feladatot minél jobban ellátni. A napégette virágokat újakra cserélik, locsolják és gondozzák a virágokat.

Vannak azonban olyanok is, akik nem törődve a befektetett munkával pusztítják a városba kihelyezett növényeket.

Közös érdekünk a szép városkép, ezért vigyázzunk rá és szóljunk bátran azokra, akik ezt nem fogják fel. Én megtettem, hogy a díszkútnál kirángatott begóniákat visszaültettem. Biztos jól szórakozhatott az, aki ezeket a földre dobta...

Az öntörvényűeknek üzenem az Abonyi Napló hasábjain keresztül: Legyenek szívesek pár cserép, virágzó muskátlit kihozni a parkokba, hogy még több virágban gyönyörködhesen a busszal munkába induló felnőtt, aki megnézi a szép színes bokrokat, a sétálgató nyugdíjas pár, aki pár órát a szép főtéren szeretne eltölteni, mert beszélgetésre vágy. Vagy a kerékpározó fiúk és lányok, akiknek az úttest kicsi és előszeretettel száguldoznak bringáikon a babakocsik és a tipegő babák között. Reméljük elég ügyesek... Azt is reméljük, hogy megtalálják a kerékpárutat! Tegyük együtt a virágos, tiszta Abonyért! Ahová lehet, ültessünk muskátlikat, begóniákat, kardvirágokat, dáliaikat és nemes rózsafákat.

Virágos nyarat kívánok!

Fehérmé Jubász Anna

Pogácsasütés...



„Csupán egy igazi öröm van a földön: másokért élni!”

/Lev Tolsztojl/

A Karitás vezetője dr. Tóth Katalin, András atya, a Karitás tagok és külső segítők közreműködésével Zánkán, Balatonszéplak alsón, valamint Abonyban mintegy 120 rászoruló kis és nagyiskolás gyermeknek ingyenes napközis táborokat szerveztek.

Az abonyi táborban két turnusban folyt a táboroztatás. Az első turnusban Bözse mama, a másodikban Vidáné Erzsike főzött finom ebédet a segítőkkel. A gyermekek közt akadt eleven és csendes gyerkőc is, mindannyian szeretetreméltóak. Szeretet adtunk és kaptunk, nem keveset, hálások voltak a gyerekek. /Jómagam a tábor végén a „Gyermekszeretés anyja” oklevelet kaptam. Ennél nagyobb elismerésben nem részesülhettem volna./

Voltunk a lurkókkal a Mészáros Vendéglőben is, ahol pogácsasütésben és sétakocsikázásban volt részünk. Most a pogácsasütésről írok beszámolót, ami a gyermekeknek óriási élmény volt. A Mészáros Vendéglő Magyarország 100 legjobb étterme között van, de ez nem csoda, hiszen Mészáros István és kollégái minden megtesznek a vendégekért.

Június 5-én és 12-én a mi kis táborlakóinkat látták vendégül és vezették be a pogácsasütés rejtelseibe. Mindkét alkalommal Földi Józsi a mosolygós főszakács fogadott bennünket. A háromgyermekes apuka kitűnő pedagógiai érzéssel, kedvesen, jókedvűen tartott előadást a pogácsasütés fázisairól.

Először is kezet mostak a lurkók és piros kötényt kötöttek. A kékfestővel leterített asztalon tőpörtös pogácsák, meggyes, almás és

túrós sütik sorakoztak, melyet jóízűen elfogyasztottunk. Limonádéval és teával olthaták szomjukat a kellemes hőmérsékletű étteremben, mikor kint rekkenő hőség tombolt /36-40 fok körüli/.

Az egyik fateknőben lévő edényekben száraz magvak – búza, kukorica, árpa, rozs – voltak, amelyeket a gyerekek kicsi kezükkel megfoghattak, esetleg meg is ízlelhettek. Az étterem két nagyméretű vásznán Abonyi Magyar Imre festményei régi konyhabelsőt, illetve a két abonyi templomot és városkaput ábrázoltak, idilli háttérrel adva munkánknak.

Földi József bemutatta a búbos kemencét, amelyben régen „szárízikkal”, rőzsével tüzeltek. Mindent hasznosítottak, vigyáztak a környezetre. A kemence padkján ülve melegedtek és meséltek a felnőttek a gyerekeknek.

Míg a lisztet szitálták nagyanyáink a „szitálom, szitálom, én kis lisztem megáldom” mondókát mondogatták. Most a táborozó gyerekekkel mi is elmondtuk ezt megáldva a lisztet, melyből mindenki szitálhatott egy kicsit a fateknőbe. Majd következett a „királylány úgy szerette az urát, mint a kenyér a sót”, tehát jó sok só került a kenyér alapanyagába. Utána a kovász következett, melytől a tészta hamarabb megkél. Minden alapanyag az abonyi fazekasok által készített mázas cserépedényből került a pogácsa tésztájába. A krumplisészta alapanyagba a megfőtt krumplit megfőzték, áttörték és a sertészsírral együtt beletették, ami még tovább segítette a tészta kelését. Langyos aludttejjel dagasztották össze az alapanyagokat, amelynek 2-3 óra hosszaiig kell állni. Ha „szuszogni” kezd a tészta, akkor jó. Nagyanyáink ezt 10-15 kg lisztből dagasztották, és 4-5 kg-os kenyereket

szaggattak belőle, melyet egy hétre sütöttek a családnak.

A mi pogácsatésztánkat Földi Józsi fehér textíliával letakarta, aminek négy sarkát a négy legcsintalanabb gyermek fogta, hogy amíg pihen a tészta ők is „megszelídüljenek” egy kicsit. Ezután a felnőtt kísérők kezdték el dagasztani a tésztát, amit Joci „bácsi” kinyújtott és jól megkent tőpörtővel. Ezt követően mindenki serényen szaggatni kezdte a pogácsaszaggatóval. A lurkók sorban megkenték tojással és tepsibe rakták „alkotásaikat”.

Laci bácsi a két körülbelül 200 fokra fel-fűtött kemencéből kihúzta a hamut egy kapához hasonló szerszámmal, majd vizes seprűvel és vizes ruhával kitörölte, hogy jó gőz legyen a kemencében, illetve, hogy a pogácsa alja ne égjen meg, ne legyen „talpas”. Csakhamar éreztük a sülő pogácsa utánozhatatlan illatát, amit, amikor kiszültek Mészáros Pista bácsi kékfestővel bélelt nagy kosárba és dobozokba helyezte, melyet a táborba küldött. A saját kezűleg sült pogácsákat pedig rendkívül jóízűen majszolták készítőik. Kati doktor néni a maradékot zacskókba csomagolta és a táborlakók hazavihették szüleiknek, családtagjaiknak bemutatva, hogy milyen ügyesek voltak.

Halmozva a jót, Mészáros Pista egy hatalmas dinnyét szeleteltetett fel a gyerekeknek, ami mellé még csoki is járt. A második heti táborozók részére pedig sétakocsikázást is biztosított. A jókedvű gyerekeket és felnőtteket Zelei István és Zelei Gábor vitték a Bajtárs, Homok, Nyári Pál, Kodály Zoltán úton körbe, hogy a nagytemetőnél jobbra fordulva a láncházak előtt visszatérjenek a rózsaszín muskátlikkal díszített Mészáros Vendéglő elé. Delet harangoztak, amikor a gyerekek önfeledten leléptek a kocsikról megköszönve a vendéglátóknak a felejthetetlen élményt és libasorban visszakerekettek a Plébániára.

A „tudósító” köszönetét fejezi ki dr. Tóth Katalinnak, Újszászi Lászlónénak, Krupincza Renátának, a családsegítő munkatársainak és vezetőjének, Gulyás Nórikának és Klárikának, és nem utolsósorban Csizmadiáné Icunak, akik erőt, bátorítást és segítséget adtak ahhoz, hogy a táborban segítőként részt vegyünk. Minden gyereknek köszönöm a ragaszkodást, a soha el nem felejthető szeretetet, puszikat, öleléseket, rajzokat, melyek melengetik szívemet, lelkemet.

Jó volt a felnőttekkel, régi és új ismerősökkel együtt fáradozni a gyermekekért. Külön köszönöm András atyának a jó szót, a Krisztusi szeretetet, a gyermekek iránt tanúsított mérhetetlen türelmet, szeretetet.

P. Bálint Zsuzsa

EKHÓS SZEKÉREN...



„Csillag születik” Színkörös buli 2011. június 25.

A Nagyabonyi Színkör a Bécsi diákok 2011. március 15-i bemutatója után is, a társulat 2011. március 23-ai Közgyűlésének döntése értelmében nyári szünet nélkül folytatja munkáját. Az előadás értékelését a tagok sorainak a rendezése követte, majd a nyári terveket egyeztetjük.

Mivel a Kinizsi című történelmi daljáték előadására 2011. június 20-ára Diósgyőrbe meghívást kaptunk, elhatároztuk a Kinizsi felújítását. A 2004. évi legelső előadás óta többször volt már műsoron, így a régi szereplők felkérését követően megcsináltuk az új szereposztást, és elkezdtük a próbákat. Mivel a Kinizsi nagy tömeg, és nagyszínpad igényű, így a próbákat egyenesen az Újszászi út 18. sz. alatt, saját aszfaltos udvaromon tartottuk, szerencsére nagyon kedvező időjárási körülmények között. Ha már felújítottuk, természetesen volt, hogy az abonyi Pünkösödölő rendezvénysorozat keretében is bemutatassuk a helybéli közönségnek is. Bár két éve már benne volt a Pünkösödölő programjában a Kinizsi, de akkor a jégvihar elverte, így most lehetőség volt pótolni 2011. június 11-én, szombaton délután 4 órakor.

2011. június 20-án este 6 órakor, főprogramként a Diósgyőri Vár patinás, pazarul felszerelt óriási színpadán, körülbelül 250 fős közönség előtt ment a Kinizsi. A négy napos hagyományörző rendezvénysorozat a nyári napfordulóhoz kapcsolódott, ahol lovas íjászok és lovasok bemutatói mellett előadásokat hallgathatott, nézhetett az érdeklődő közönség. A Kinizsinek akkora sikere volt, hogy a szereplők nem akartak hinni a szemüknek, amikor a végén a közönség felállva tapsolt. (Manapság nem szokás állva megtapsolni egy-egy előadást, legfeljebb akkor, ha a közönségnek eleve csak állni van lehetősége.) Az elragadtatásnak ez a megnyilvánulása nagyon serkentően hatott a társulatra. Az előadást aztán több konkrét kapcsolatfelvétel követte, amelynek egyik célja volt a Kinizsi utaztatása országosra.

A jól végzett munka öröme 2011. június 25-én, szombaton, egész napos társulati buli volt ugyancsak a családi aszfalton. Koroknai László volt a főszakács. Kuktaja Tóth László. Csányi Sándor, a magyarországi gulyás-fesztiválok „fő guruja” most nem elsősorban bíralt, hanem a gitárját pengette. Tamasi Erika és Szabó András Kristóf ugyancsak gitárjukkal járultak hozzá a nagyon jó hangulathoz. Az est fénypontja volt a „házi jellegű” Csillag Születik bemutató, amelyet a háromtagú zsűri (Gulyás Zsolt, Mitus Ferenc, Kállai László) szakszerűen értékelt és pontozott. Annyira jól sikerült ötletnek bizonyult a vetélkedő, hogy azonnal elhatároztuk, hogy az abonyi tehetségek felfedezésére a Nagyabonyi Színkör ez év végére meghirdeti a maga „Csillag Kerestetik Abonyban” tehetségkutatóját.

Ennek feltételeiről (jelentkezés módja, műfajok, időkeretek, korhatárok, egyéni, illetve csoportos előadások, próbák rendje, előselejtezők... stb. rendje) a helyi médiumokban, illetve a honlapunkon, a www.nagyabonyiszinkor.hu időben tájékozódhatnak az érdeklődők. A Jelentkezési Lap ugyancsak a helyi nyomtatott sajtóban megtalálható lesz.

A Nagyabonyi Színkör, mint hajdan a vándorszíneink, igazában hajléktalan, hiszen nincs egy minden tekintetben alkalmas próbatermünk, a színpadról nem is beszélve. A szöveges próbákat a Művelődési Ház Kálvin úti osztálytermében meg tudjuk tartani, de mozgással, pláne táncsal képtelenség elférni ezeken a szűkös helyeken. Már régebben kacérkodtunk azzal a gondolattal, hogy elkérjük Halaasi Olivértől a Kossuth Szálló emeleti nagytermét, amely valaha színpaddal felszerelt színházterem volt. Sajnos most használhatatlan állapotban van, viszont felajánlotta a korábban a Nevelőotthon tulajdo-

nában lévő kastélyát, amelyet 2011. július 3-án, szombaton birtokba is vettünk. Kitakarítottuk és apránként, szerényen be is bútoroztuk. A Somogyi Imre Általános Iskolától és a Kinizsi Gimnáziumtól kaptunk kiselejtezett székeket, iskolapadokat, fogasokat. Ez a lehetőség nagy változást hozott a Színkör életében, mert most már módunk van komoly, rendszeres tánc-próbákat tartani. A Bástyasétány 77. című operett próbái július 6-án, a szereposztással elkezdődtek. Az új darabban a mambótól kezdve, rumba, gyors és lassú fox, rock and roll, Boogie-Woogie, és keringő változatok is szerepelnek. Ezeket tánc-terem nélkül nem lehet megtanulni. Ezután a tánc-próbák a szerdai szöveges próbák mellett minden hét végén a kastélyban lesznek. Magyarul, heti két próbát tartunk. A táncpróbákon a társulat minden tagja a legfiatalabbtól a legöregebbik részt vesz akkor is, ha az adott darabban éppen nincs szerepe. A Bástyasétány 77 bemutatója 2011. október 29-én, és 30-án (szombat-vasárnap) lesz. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Végezetül megemlékezem Dr. Soós Ferencről, a Nagyabonyi Színkör Társulatának tagjáról. A kiváló tanárt, iskolaigazgatót, kutató tudóst kevesen ismerték arról az oldaláról, melyet nekünk módunkban állt, szerencsénk volt ismerni. A Bécsi diákok főszerepét, Torlai Gerzson csillagászt hihetetlen empátiaképességgel, humorral, színészi adottsággal játszotta, formálta meg. Sajnos a március 15-ei bemutaton már csak nézőként tudott megjelenni, mert egy rettenetes, nem válogató, kegyetlen betegség leszóltította őt a színpadról. 2011. május másodikán, életének 57-dik évében az élet színpadról is távozott. Május 4-én, a Színkör következő próbáján kicsi oltárt készítettünk a zongora tetején, és Szakál Regina búcsúzott tőle Rakovszky József szavait idézve:

„Nem haltam meg,
Hiszen a halál nem számomra termett,
Földi gond többé már nem keserget.
Csupán nyugtot lelve
Végsőt csobbantam, mint kavics a tóban
És megpihentem a Mindenhatóban.”

A beszámolót készítette:

Király Béláné



„Fogadja el felséged az én tálcámat!”
(Diósgyőr, 2011. június 20.)

Táborok a Karitászs szervezésében

Az igen hosszúra nyúlt nyári szünidőnek legtöbbször a gyermekek örülnek. Kevésbé a szülők, akiknek a kisebb gyermekek nyári elhelyezéséről kell gondoskodniuk. Nem mindenki teheti meg, hogy több ezer forintos táborokba küldje el csemetéjét. Sőt vannak olyan szülők is, akik egyáltalán nem engedhetik ezt meg maguknak.

E terhek enyhítésére szervezte meg a Karitászs abonyi csoportja immár sokadszorra nyári táborait.

Egy hetet töltött 45 gyermek Zánkán június 27 július 03-ig.

Egy hétig Balatonszépplak-alsón táborozott 22 fő.

Kétszer egy hetes turnusban az abonyi Plébánián összesen 56 gyermeknek biztosítottunk ellátást és programokat.

A táborok résztvevőinek kiválasztásában segítségünkre voltak a védőnők, tanárok és tanító nénik. Minden táborra elmondható, hogy igyekeztünk olyan foglalkozásokat, programokat, kirándulásokat szervezni ré-

szükre, melyekre még nagyon sokáig fognak emlékezni.

A szülők köszönete, a gyerekek boldogságtól ragyogó szeme igazolta, hogy jó döntést hozott tagságunk. Tudtunk, akartunk, segítettünk. Több kisgyermeknek ez volt a NYÁR!

Köszönetünket fejezzük ki minden ember-társunknak, akik bármilyen felajánlással voltak irányunkba, legyen az pénzadomány vagy természetbeni segítség! Mindazoknak, akik névvel, illetve név nélkül adományoztak! Sokat köszönhetünk az abonyi embereknek, akik az első hívó szóra kezüket nyújtották felénk. **KÖSZÖNJÜK!**

Valamennyi közreműködő Karitászs tagnak és a hozzánk csatlakozó segítőknek köszönöm a munkáját, szeretettel várjuk továbbra is őket közénk.

Köszönetemet, illetve köszönetünket fejezzük ki:

az ABOKOM Nonprofit Kft.-nek a strand-belépőkért,

az Újvilág MGÉSZ-nek a Négercsók édes-ségért,

az Abonyi Lajos Falumúzeumnak a belépőkért és tárlatvezetésért,

Mészáros Vendéglőnek a pogácsasütés lehetőségéért,

a Római Katolikus Plébániának a helybiztosításáért,

Nagy András plébános úrnak a templom és a torony bemutatásáért,

Fehérné Homola Máriaának a konyha használatáért,

Lőrinczy Lászlóné Erzsikének és Dóka Nándornak a friss zöldségekért,

Mucza Attiláéknak a savanyúságért,

a piaci lángos sütődének az alapanyagért, Szolnok Jövőjéért Alapítványnak a bábműsorért.

Csizmadia Mihályné
Karitászs tag

Napközis tábor 2011. július 04-július 08-ig és július 11-15-ig a Plébánián



A Karitászs abonyi csoportja szervezett egyhetes napközis tábort a rászoruló gyerekek számára.

Ebben a táborban 20 gyermek vett részt, 6-15 éves korig.

Az időjárás is kegyes volt hozzánk, így minden programot meg tudtunk valósítani.

Programjaink röviden: rajzolás, társasjátékokkal való játszás, kosárfonás, solymászati ismeretek megismerése és még sorolhatnám, illetve sorolhatnánk.

Engedjék meg a kedves olvasók, hogy részletezzem azt az egyhetes tábor programjait, amit létre tudtunk hozni.

Hétfő: gyülekező a Plébánián, ismerkedés a gyerekekkel, a nevelőkkel. Délután bábműsort nézhettünk meg a Szolnok Jövőjéért Alapítvány támogatásával.

Kedd: reggeli után kerékpárral indultunk a Mészáros Vendéglőbe, ahol a pogácsasütés

fortélyait Földi József szakács mutatta meg a gyerekeknek. Nagy lelkesedéssel dagasztottak és alakították ki a pogácsa formáit, természetesen ugyan így a felnőttek is. Köszönjük a felajánlást, amit magunkkal hozhatunk.

Az ebédet követően bicikli túrát szerveztünk, körülbelül 15 kilométert kerekeltünk.

A Plébániára érve nagyon el voltak fáradva a gyerekek.

Szerda: A templomba látogattunk és a merészebb gyerekek még a harangokhoz is felmehettek. Nagy örömmel járták azokat a lépcsőfokokat, amelyek még számomra is ijesztőek voltak. A hatalmas magasságból izgulva, nagy örömmel integettek le gyermektársaiknak, a nevelőknek és a járőröknek.

Csütörtök: A reggeli elfogyasztása után

a helyi Falumúzeumba látogattunk el, ahol sok-sok érdekességet, láthattak, hallhattak. Délutáni órákban foglalkozásokkal gazdag órákban volt részük (kosárfonás, csuhéfonás, egyéb kézműves foglalkozás, labdajátékok...)

Péntek: Reggeli után lázasan indultunk el a strandra. Egész nap fürödhettek a gyerekek. A strandra érkezett az ebéd. A nap végére sikeresen elfáradt a csapat. A Plébániára érkezünk vissza, ahol szomorúan búcsúztak a gyerekek és felnőttek.

Összegezve elmondhatjuk, hogy sikeresen telt ez az egy hét. Bízunk benne, hogy a résztvevő gyermekek szüleinek válláról is sikerült levennünk a terhet. Köszönjük, hogy egy hétre ránk bízták gyermeköcseiket, mi pedig örülünk, hogy segíthettünk.

A tábori programok és a foglalkoztatások megálmodói: P. Bálint Zsuzsa, Balasiné Molnár Ágnes, Váci József, Mező István, Flammer Istvánné Veronka néni Csizmadia Mihályné, Antalné Nagy Magdolna.

A konyhán a finom ebédeket Horváth Béláné Bözsi mama, Újszász Beáta, Kökény Mihályné Terike néni, Tóth Mária készítette.

A tábor létrejöttét, szervezését dr. Tóth Katalin Karitászs vezető bonyolította le.

A táborban mindenki, különösen a gyerekek érezték jól magukat.

A tábori élményeket lejegyezte:

Mező István
pedagógiai asszisztens

Balatonon jártunk...



A Karitás abonyi csoportja idén is több tábort szervezett a hátrányos helyzetben lévő családok gyermekei részére. Az egyik tábor Balatonszéplak-alsón volt július 5-11-ig.

22 gyermeket tudtunk nyaraltatni az abonyi Plébánia nyaralójában, amit ezúton is megköszönünk András atyának.

A balatoni tábor sok szép és emlékezetes élmennyel gazdagította a gyerekeket és a felnőtteket is. Több helyre is kirándultunk: Széplak-felsőn harci járművekkel ismerkedtünk, a tankba bele is mászhattunk. Siófokon ellátogattunk az Ásvány-múzeumba, és a Meteorológiai Observatóriumba, ahol bepillantást nyertünk az időjárás előre jelzésébe.

Tihanyba komppal érkezünk, majd kisvonattal mentünk fel a Apátságba. Itt még moztunk is, egy rövid filmen megnéztünk az Apátság történetét. A Marcipán Múzeum finomságait nehezen hagytuk ott, az ajándékok egy részét innen hoztuk haza. Éjszakai túrán is voltunk, persze egy kicsit el is tévedtünk, ahogy azt illik, de a gyerekek nagyon profin megtalálták a táborhoz vezető utat.

Amikor a víz hőmérséklete megengedte, nagyokat fürödtünk a Balatonban. Kézműveskedésre is minden nap volt lehetőség: gyönyörű ajándékok „születtek”: varrott virágok, nyuszik, festett hűtőmágnesek, szebbnél szebb karkötők, nyakláncok. Játékos, tréfás versenyekre is sor került, majd sok-sok győztest ünnepeltünk. Rajzverseny, sakkverseny, szobák közötti tisztasági vetélkedő szintén hozzátartozott a tábor programjához.

A felnőttek lelkes, odaadó és összehangolt munkája fontos összetevője volt annak, hogy a közösen eltöltött balatoni napok sokáig szép emlékként maradjanak meg mindenkiben.

A gyerekek felügyeletéről és ellátásáról Újszásziné Zsuzsi, Kozmáné Zsuzsi, Nagyné Ildi, Kozma Pisti, és Kozmáné Éva gondoskodott, illetve köszönettel tartozunk még Kozma Nikinek is, aki kedves személyiségével az ott töltött két nap alatt minden gyermeket „meghódított”.

Kozmáné Éva

Zánkai tábor 2011. június 27-július 03-ig a Karitás szervezésében



A Karitás abonyi csoportja által szervezett Balaton melletti Zánkán 41 rászoruló gyermek táborozáson vett részt, 7-16 éves korosztály. Az időjárás kedvezett a fürdésnek és a kirándulásoknak. Minden nap volt reggeli torna, tisztasági verseny (faház ellenőrzés) és egyéb játékok; sakk, kártya, csocsó. A kirándulások nagy sikert arattak minden korosztálynál.

Hétfő: gyülekezés, indulás egy 45 fős autóbusszal a táborba, melynek vezetője Gergely Gábor, aki végig velünk tartott a táborozás során, és szállított a különböző kirándulásokra.

Kedd: meglátogattuk a bazalthegyet (Hegyestű), mely 337 m magas. Este tábortűz mellett énekverseny is volt, ahol kreált énekeket adhattak elő gitár kísérettel Mohácsi Zsófi segítségével.

Szerdán Nagyvázsönyba látogattunk a Kini-

zsi várba, mely Abonnyal is kapcsolatban van, innen a Postamúzeum felé vettük az irányt. A régi telefonok, távirók, postakocsik nagyon tetszettek a gyermekeknek.

Csütörtök: hajókiránduláson voltunk. A „Tátika” nevű sétahajón szeltük a vizet. Mindenki csodálatosan érezte magát. Délután róka- és gombavadászat volt a tábor lakóinak. Este a révfülöpi kikötőt látogattuk meg.

Péntek: Tihanyba mentünk és itt a Bencés Apátságot tekintettük meg idegenvezető segítségével. Majd a mese birodalmába vitt utunk a Marcipán múzeumba. Csillogó szemek, ragyogó tekintetek rajzolódtak ki a gyermekek arcán az egyes mesefigurák láttán. A Régiségek Házát is megnéztük a csoporttal, ahol az elmúlt század kézi- és munkaszakmái voltak láthatók.

Szombat: Badacsony – Emlékmúzeum lá-

toztatás. A gyermekek dodzseztek, ami igen tetszett mindenkinek. A vacsora után meglepésszerűen két táborlakónak és egy pedagógusnak a születésnapját ünnepeltük meg. Józsi bácsi cukrász remek tortát készített nekik és nekünk, akik elfogyasztottuk. Köszönjük!

Este előadták a csoportok a zenei-énekes dalukat a tábortűz mellett. Mindenki remekül érezte magát.

Vasárnap hazafelé jövet a balatonfüredi mólóra is ellátogattunk, ahol arcfestésen és trambulinozáson vehettek részt a táborozók.

A tábori programok, versenyek, kirándulások megálmodói, segítői Antalné Nagy Magdolna, Mohácsi Zsófia, Tóth Erzsébet és Vida Sándor volt.

A konyhán a finom étkeket Vidáné Erzsike és Palásti Józsi készítette.

Elsősegélynyújtásban Csizmadia Margó védőnő volt segítségünkre.

A zánkai tábor létrejöttét, szervezését dr. Tóth Katalin Karitás vezető, gyermekorvos bonyolította le.

Köszönjük mindazok segítségét, akik adományaikkal támogatták a tábort, hogy mindenki kellemesen és jól érezhesse magát az egy hét alatt.

A gyermekek és segítők fáradtan, de kellemes élményekkel tértek haza Abonyba. Boldogság úszott az arcukon, a szemük ragyogott. Élmény volt velük lenni.

A tábori élményeket lejegyezte:

*Antalné Nagy Magdolna
tanár, Karitás-tag*

Pinokkió a Bihari Színkör előadásában



Valószínűleg nem sokan vannak, akik ne hallottak volna már Pinokkió történetéről. Az első sorban tanmesének szánt történet, melyet eredetileg Carlo Collodi álmódott és írt meg, nem csak a kicsik, de a nagyok körében is közismert, sokan korszakalkotónak, örök klasszikusnak tartják, és mostanra annyi feldolgozást ért meg, hogy azt felsorolni lehetetlen lenne. Az eredeti regényből rengeteg átdolgozás, film, rajzfilm és színpadi mesejáték készült, ami arról tanúskodik, hogy az elmúlt több mint egy évszázad alatt sem veszített népszerűségéből és sikeréből.

Az abonyi Bihari János Zeneiskola színjátszó köre is készült egy, a Pinokkió történetét bemutató mesejátékkal - „kicsiknek, nagyoknak, az egész családnak”. A színdarabot a nagy nyilvánosság előtt pünkösdhétfőn, azaz június 13-án mutatták be. A darabot Jébert József rendezte.

A bemutatót több hónapos felkészülés, szervezés és tervezgetés előzte meg. Ez volt a Bihari Színkör első mesejátéka, ezért nagy kihívást jelentett számukra, hiszen a fiatalabb korosztály, a gyermekek egy alapvetően másfajta nézőközönség. Mások a reakcióik, máshogyan kell velük kommunikálni. A színészek azonban kiválóan vették az akadályt. A Pinokkió ezért óriási sikert aratott a kicsik körében. Már a „premiert” megelőző zártkörű előadáson is egy egész általános iskola vett részt, akiknek nagyon tetszett az előadás, és a szereplők. Hangosan biztatva és tapsolva őket, időnként a gyerekek is bekapcsolódtak a darabba, mint ahogyan az a mesejátékoknál általában megszokott, amelyben improvizáció is akadt bőven; sőt, néhány szereplő többször lejött a színpadról, és a gyerekek közelében folytatták egy ideig előadásukat.

A színészek, és a szervezők valóban mindent beleadtak, hogy kihozzák magukból a maximumot, és hogy a kicsik egy nagyszerű, felejthetetlen emlékek lehessenek gazdagabbak. A szereplők ruhája, sminkje, a rendezés, és az egyéb látványelemek nagyon szépen megtervezettek voltak. A színészek kiválóan beleélték magukat a szerepükbe, és teljes játékuon érződött a lelkesedés, a felkészültség. Külön kiemelném a színpad háttereként szolgáló, művészi igényességgel készített

nagy, vászonra festett háttérképeket is, melyeket a darab végéig folyamatosan cserélgettek az éppen aktuális jelenetnek megfelelően: ezek szintén gyönyörűek voltak, és sokat dobtak az „élményen”.

Interjú a Vörös Rózával

Jandácsik Pál alakította a darab legmarkánsabb negatív szereplőjét, a Vörös Rókát. A vele készült interjúban nem csak magáról mesélt, de elárult néhány kulisszatitkot is.

Hogyan lettél amatőr színész, honnan jött az ötlet, hogy ezzel szeretnél foglalkozni?

Nagyon szeretem a filmeket, illetve a színház világát már kiskorom óta. Mindig is lenyűgözött a színészi játék, az emberben rejlő sokszínűség, hogy több személyiség vonását felvegye. Egyszer élünk, túl rövid ideig, a színészet varázsa a személyiségre nézve pedig részben abba rejlik, hogy sok, egymástól gyökeresen eltérő dolgot is megtegyen és áttételesen átéljen az ember mindenféle felelősségvállalás nélkül. Az amatőr színészet világába személy szerint egy szerencsés véletlen során kerültem, miután egy barátom rám szóta ezt a feladatot. Őt nem érdekelte a színészkedés, én pedig kapva kaptam a dolgon. Rövid, pár mondatos szerep volt csupán a Kék madár című mesejátékban, de ez volt az a kaland, amely végül is megalapozta ezt a hobbijt.

A mostani darab mögött, melyet előadtatok, rengeteg ember több hónapos kemény munkája áll. Nehéz volt a felkészülés, mennyire érezted kihívásnak eddigi szerepeidhez képest?

Amikor megtudtam, hogy a Pinokkió című mesejáték kerül bemutatásra, bennem azonnal megfogalmazódott a vágy a Róka szerepe iránt. Számomra egyáltalán nem okozott gondot a karakter megformálása, habár nem egy egyszerű figuráról van szó. Nagyon sok színházi feldolgozásban egyszerű gazfickónak ábrázolják, én viszont szerettem volna magát az állatot megfogni benne. Nem először játszottam negatív szerepet. A Róka az eddigiekhez képest komplikáltabbnak tűnt, mégis sokkalta könnyebben ragadtam meg, a karakter megrajzolásánál szabadabban belevihettem a következetlenséget, hiszen nem katonáról, nem előjáróról, és nem főmoltóságról volt

szó, de még csak nem is emberről. Számomra érdekesebb volt, és paradox módon több szabadságot adott.

Tehát jobban vonzódsz a negatív karakterekhez?

Negatív karaktereket gyakran könnyebb színre vinni. A negatív karakterben van egyfajta szenvedély, önzőség és gátlástalanság, csupa olyan túlfűtött érzelem és vágy, amit mi, hétköznapi emberek különböző kényszerek miatt elfojtunk magunkban. Ezért vonzóak sokaknak a negatív karakterek, pl. Dart Vader, mert gyakorlatilag akármit megtehet. Egy negatív karakter jobban meg tud maradni az ember képzeletében. Számomra mondjuk nem mérvadó, én sokkalta jobban szeretem az árnyalt személyiségeket, de eddig javarészt gonosz voltam.

Mint az az előadásról készült fényképeken is látszik, a darab Vörös Rókájaként, arcfestéssel léptél a nagyközönség elé, sőt fekete mancsaid és karmaid is voltak. A két állatszereplő, a Vörös Róka és a Fekete Macska „álarca” egyébként nagyon ötletes lett, hogyan sikerült ilyenre megtervezni?

Többször is kifestettem magam otthon, több mintát is terveztem. Öszintén szólva a legelső Róka nagyon nem jóra sikeredett. A macskák állkapcsa nem olyan előre ugró, a kutyaféléké viszont igen, ezért azt imitálni, hogy róka vagyok, nem volt egyszerű. Ebben végül a nyakam köré tekert bunda segített, illetve Laci tanácsára befűjtük vörösre a hajam, így a végeredmény véleményem szerint nagyon, talán kicsit túl meggyőzőre is sikeredett, annyira, hogy figyeltem, egy előadáson az első sorban ülő anyuka inkább eltakarta ölében ülő gyereke szemét, mikor felsompolgottunk a színpadra, illetve néhány gyerek sírva is fakadt, de ez érthető, hiszen a korból adódóan ők ezt a színházat másképp élik meg, valószínűleg az az idősebbek már tudták, hogy csak festékről van szó, és a gonoszkodás is csak játék, így gratuláltak az előadás végeztével. A Gyulai és Somogyi iskola előadásán meg is tapsolták a jelenetet, amikor elkaptak a Macskával minket, illetve figyelmeztették Pinokkiót, hogy hazudunk neki. Az álarcot egyébként már a legelején kizártuk, bár Őcsi eleinte csak a fülhöz ragaszkodott, de szabad kezet kaptam ebben. Az elsőnek festetem ki magam, így próbáltam adni egyfajta löketet. Júlia ugyancsak magát festette ki. Nagyon szépen és ügyesen, illetve amit szakai nélkül művelt a színpadon, az megérdemel nevezik egy róka pacsit, mert tökéletesen kiegészített. A karmaim messziről elég élethűek voltak, de valójában egyszerű kartonból készültek. Már az első próbákon viseltem a kesztyűket, annyira élveztem. Az előadás végére le is „tört” néhány karmom.

...sőt, ha jól láttam, még róka farkad is volt, igazi róka fark? Bár annyira nem volt feltűnő, és az előadást figyelve én többször is azt hittem, hogy mindjárt le fog esni. Sajnos igazi róka fark volt, amit egy biztosító tűvel tüztünk a kabátra. Megfordult többünk fejében is, hogy mozgathatóvá tegyük a farkat, de vé-

güil erre nem került sor, mert így is sok mindenre oda kellett figyelnem.

Mennyire voltak hűek a szereplők az eredeti karakterekhez, és mennyire adták hozzá saját jótékukat?

Ahhoz, hogy az eredetiről beszéljünk, ismerünk kell Collodi klasszikus művét. Sokan a Pinokkiót Disney 1940-es rajzfilmjével azonosítják. Tudni kell, hogy bár véleményem szerint zseniális alkotásról van szó, de Disney rengeteget finomított a történeten és a cselekményen, hogy emészthetőbb legyen a kisebbek számára is, ugyanis abban a Róka és a Macska is szelídebb bajkeverő és csaló, míg a könyvben felakasszák a fára Pinokkiót. Véleményem szerint mindenki hozta az elvárt formát. Linda Pinokkióként szerintem fenomenális volt, csak szuperlatívuszokban tudok beszélni róla. Beszéde, játéka, mozgása, egész megjelenése olyan volt, mintha csak egy mesevilágból kitrappogott Pinokkió lenne. Feri nagyon aranyosat alakított Meggyesorrúként. Karcsi és Laci mindig szereznek nekünk meglepetéseket. Nagyon sok plusz elgondolást tettek a karakterükhöz, és természetesen rengeteget improvizáltak. Ezt valószínűleg a nézők nem vették észre, de mi nyeldestünk a színpalak mögött az izgalomtól és az elfojtott nevetéstől. Kiemelném ezen kívül Víg Nikolettát és Fannit. Tücsökként, illetve Tündérként nagyobb szerepben először mutathatták meg magukat a nagydéműnek. Nagyon ügyesen szerepeltek. A gyerekek imádták őket.

Milyen a társaság, a színpad, a hangulat, mennyire tudtok együtt dolgozni, munka vagy kikapcsolódás? Imádom ezt a színpadot, mert tele van kreatív, és tehetséges emberekkel. Nemcsak a színészek munkáját értem ez alatt. Tivadar ötletek terén kimeríthetetlen. Egyetlen hibája van: nem lehet rávenni a szereplésre. Az ő ötlete volt a Bihari Hírmondó is [a színpad hivatalos újságja - a szerk.]. Őcsi, a darab rendezője nagyszerű díszleteket álmodott meg, ő komponálta meg a változásokat is, hiszen rengeteg színhelyen játszódik a Pinokkió. Jutka néni pedig minden téren támogatott minket pótolhatatlan munkával. Szerintem hajnalig sorolhatnám az emberek nevét és munkáját, amellyel segítették a Pinokkió létrejöttét. Nagyon nagy munka volt ez. Bár én ezt nem érzem konkrétan munkának. Nekem ez kikapcsolódás és öröm. Önmagában is, hogy ennyi értékes, sokszínű és fantasztikus embert tudhatok ismerősömmé és barátomnak.

Milyen darabokban szerepeltél még, és miben láthatnak még téged az olvasók/érdeklődők valószínűleg a jövőben?

A legutóbbi szerepemre vagyok a legbüszkébb a Róka után. A Csárdáskirálynőben én alakítottam a szenilis, 60 éves öreg herceget, amely nagy kihívás volt a részemről, ráadásul alig 2 hét állt rendelkezésemre, hogy betanuljam a nem mindennapi szerepet. Már vannak tervek az új darab kapcsán, de annyi biztos, hogy akármilyen mű kerül bemutatásra, én biztosan szerepelni fogok benne.

Dávid Gergő

A két torony között Donát úti orgonák nőttek



Igaz, csupán egyetlen óráig tartott a virágzás, de szemünk örökre lefényképezte. Szélsébesen jött, és csodálatos, harmonikus órát varázsolt számunkra, majd távozott, mosolygós emléket hagyva hálás közönségének.

Az idei, immár negyedik alkalommal megrendezett Abonyi Nyugdíjas Nap fellépő sztárvendége Tamás Gábor énekes, dalszövegíró volt. A művészt András Attila, jazz-zongorista kísérte. Az Erdélyből elszármazott, Svédországba letelepedő előadóművész fantasztikus egy órás koncertet adott a Városi Sportcsarnokban a nyugdíjas napra ellátogató és résztvevő vendégeknek. Voltak azonban olyanok is, akik kifejezetten az előadóművész koncertjére látogattak el kis városunkba. Tamás Gábor nem titkolta, fájó volt a búcsú Erdélytől, és ez sok dalban meghittette. A zene és a szöveg talán ezért is érezhető olyan őszintének, mert valódi érzések születtek meg.

A koncertet az is színvonalon felülvé emelte, hogy olyan sztár jött közénk, aki amellet, hogy

kiváló énekes, egyszerű, mégis különleges ember. Sokan vannak, akiket a siker a tenyerén hordoz, azonban hírnevük csak ideig-óráig tart. Értékes és kiváló előadóművész, aki emberi tud maradni, ritkán „terem”. Miért mondom azt, hogy emberi? Manapság bárki lehet sztár, celeb – ahogy mondani szokás -, akár a szomszéd fiú is, de a kérdés az, hogy a befogadó közönség értékes művészé avanszálja-e őt. Soha nem kellett még ennyire az érték, mint most, amikor válogatás nélkül le akarják nyomni a sztárjelölteket az emberek torkán. Mindegy, hogy zongoravirtuósról vagy csodás orgánumú énekesről van szó, a lényeg, hogy értéket teremtsen. Tamás Gábornak sikerült. Nem lett celeb, nem egyszálgeres előadó vált belőle, hanem egy különleges, népszerű és sikeres énekes, aki közvetlenségével érezteti, hogy közülnk való; hogy hétköznapi ember, hogy hálás, hogy ki tudja mondani azt: köszönöm.

Koncertjén annyira közvetlen és nyitott volt, hogy alig hihettük el, egy sztár van köztünk, és sétál mellettünk, majd egyik rajongója arcára pusztit nyom. A koncert után dedikált, és aki akarta, lencsevégre kaphatta. Ritka az, ha egy énekes vagy előadóművész azt az érzést váltja ki belőlünk, mintha egy régi ismerősünk volna. A legtöbb sztár olyan távolinak és elérhetetlennek tűnik, hogy már-már nem is ezen a Földön hisszük. Ő nem. Ő olyan közeli és valóságos volt, hogy nem félt a közönség soraiban sétálni és énekelni. A vendégsereg nem rejtette véka alá szeretetét és háláját, állva tapsolással jutalmazta a koncertjét. Köszönjük Tamás Gábor, hogy a barátoddá válhattunk ebben a hatvan percben.

Darányi Erika

MEGHÍVÓ

ÚJ SZÉCHENYI TERV



Kreatív Kópévár - Új bölcsőde létesítése Abonyban

Tisztelettel meghívjuk Abony Város Önkormányzat által benyújtott, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Program keretén belül támogatott KMOP - 4.5.2-09-2009-0024 számú projekt kivitelezésének befejezése alkalmából tartandó ünnepélyes átadásra.

Program:

- 09:30-tól: Vendégvárás
- 10:00: Himnusz
- 10:03: Köszöntőt mond Romhányiné dr. Balogh Edit, Abony Város polgármestere
- 10:30: A beruházási terület megtekintése (Abony, Bethlen Gábor u. 3.)

Helyszín: Pingvines Óvoda és Bölcsőde (Abony, Bethlen Gábor u. 3.)

Időpont: 2011. augusztus 12.

Abony Város Önkormányzat

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujmagyarorszagterv.gov.hu
06 40 630 630



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Nyugdíjas Nap



Cikk a 2. oldalon

Lovasnapok képekben



Cikk a 2. oldalon

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei

Abony:

- Nagyon szépen halad a Pingvines óvoda melletti bölcsőde építése. Mivel a szomszédban lakom, így nap, mint nap látom, hogy milyen becsületesen dolgoznak a munkások.

- Mint régi sportember örömmel látom, hogy a sportpálya gondnoka szívügyének tekinti, hogy a pálya és környéke minél szebb legyen. A pályán a fű kifogástalan, az öltözőkben rend és tisztaság uralkodik. Javasolom, hogy az ősz folyamán legalább 20-25 csemetefát kellene ültetni a nádas felőli részen.

- Az Újszászi úton a Széll kastély helyén a tenyérnyi kiserdő kellemes színtöltja városunknak, amely sok-sok gyermeknek ad lehetőséget a mozgásra.

- **Hazánkban** igen komoly beruházást hajtanak végre a német személyautó gyárak (Audi-Győr, Mercedesz-Kecskemét, Opel-Szentgotthárd). Több ezer mérnökre, technikusra, szakmunkásra lesz szükség az elkövetkezendő években. Az igaz, hogy a beharangozott létszám nem mind magyar dolgozókkal lesz feltöltve. 25-30 %-ban német, osztrák, cseh dolgozók végzik majd a fő feladatokat és ellenőrzéseket. Érdemes azon elgondolkodni, hogy tanulatlan személyeket nem igen fognak alkalmazni, esetleg 100 szakemberre jut majd 3-4 segédmunkás. Ezért is lenne fontos a fiatalok számára a szakmatanulás, hiszen a gépesített világban csak így tudnak egzisztenciát szerezni maguknak.

- A magyar dinnyetermelők panaszkodnak, jogosan. Ezt a mezőgazdasági ágat is tönkretették a nagy bevásárló központok. Hiába adnak 2-3 ezer ember számára munkalehetőséget az autógyárak, ha más vonalon hatalmas leépítések, elbocsátások borzolják a magyar dolgozók kedélyét. Az MTV-től és a rádiótól is 450 személynek kellett távoznia és munkahelyet keresni. Ugyanez a helyzet a nagykovácsi SANSZIN vállalattal, ahonnan 250 főt küldtek el. Várható, hogy a nyár folyamán a pedagógusok egy része is kirostálásra kerül. Ezekkel a szomorú tényekkel nehéz, de együtt kell élni.

- Még mindig tárgyalnak a hamburgeradóról. A környező országok meg nevetnek rajtunk. Mi következik: a kristályvíz megadóztatása?

- Szentesen kb. négy mázsa frissen permerezett burgonyát loptak el egy tanyáról, ami súlyos betegségeket is okozhat, ha elfogyasztásra kerül.

- Jánoshidán ismeretlen okból megverték egy orvost a család tagjai, aki egy beteghez sietett az éjszakai órákban.

- Négy nap alatt, három kamionnal történt baleset 9 ember halálát okozta.

Szolnokon:

- Életét veszítette egy asszony, aki a tilos jelzés ellenére hajtott rá kerékpárjával a sínekre.

- Elfogott a rendőrség egy férfit, aki két éven

át gázorákat tekintett vissza.

- Esztergom óriási tartozást halmozott fel, de a képviselő-testület megsemmisítette közös nevezőre jutni. Tényi Éva polgármester javaslata az, hogy a helyzet feloldására új választásokat kellene tartani.

- Alföldi Róbert nyerte a POSZT fődíját és a közönségszavazást is Pécsen.

Budapest:

- Ember nagyságú bronzszobrot állítottak Ronald Reagan tiszteletére.

- Utcát neveztek el Elvis Presley amerikai sztárénekesről. További 100 millió forintba került több más utca átnevezése is. Erre van pénz?

- Hillary Clinton amerikai külügyminiszter részt vett a Tom Lantosról elnevezett intézet avatásán. Tom Lantos magyar származású amerikai politikus volt, aki 3 éve 80 éves korában hunyt el.

- Több ismert ember is elhunyt az elmúlt időszakban. Nyolcvankét éves korában Petrovics Emil kétszeres Kossuth-díjas zeneszerző, 94 éves korában Hubai Miklós Kossuth-díjas író, illetve nyolcvan éves korában Zolnay Zsuzsa színművésznő, a Nemzeti Színház örökös tagja. Emléküket őrzi a hálás utókor.

- A június hónapban csődbe ment cégek száma elérte a tízezret, adta hírül az Opten cég-információ. Nagyon nehéz helyzetben vannak a kisiparosok, kereskedők országosan és Abonyban is, hiszen a kormány óriási adóterheket ró rájuk. Sajnos ezek a becsületesen dolgozó emberek tartják el mindazon személyeket, akik undorodnak a munkától. Úgy tudom, hogy ősztől kezdve igen sok iparos, kereskedő szüneteltetni fogja az iparendélyét, mivel a téli időszakban pl. az építőiparban holt szezon van. Ezért a kormány csökkenthetné az adót főleg a téli hónapokban.

Hiába jön hazánkba több befektető, ha ugyanannyi iparos, kereskedő, vállalkozó csődöt mond. Egy év alatt a munkanélküliség így semmit sem javult.

A nagyvilág hírei:

- Kilencvennyolc éves korában elhunyt Habsburg Ottó az utolsó magyar trónörökös a „Páneurópai eszme” szószólója. Temetése 2011. július 16-án volt a bécsi Kapucinusok templomában. A szívurnát Pannonhalmán helyezték örök nyugalomra. Hét gyermeke, huszonkét unokája, két dédunokája, valamint a nagycsalád minden tagja gyászolja.

- Los Angelesben nyolcvanhárom éves korában elhunyt Peter Falk, a legendás Colombo filmek főszereplője.

- Erdélyben, Zalănpatakon járt Károly herceg, aki az erdélyi építészetben gyönyörködött.

- Varsóban Orbán Viktor miniszterelnök átadta az európai uniós elnökséget a soron következő Lengyelországnak, akik július 1-jétől vég-

zik tovább az uniós feladatokat.

- Athénban napokig tüntettek az emberek a megszavazott megszorítást tartalmazó törvény-csomag ellen.

- Kínában Csingdaóban átadták a világ leghosszabb hídját, ami 5500 pilléren nyugszik és 32 km hosszú.


- Meghalt 119 évesen a Hős anya címmel kitüntetett legidősebb asszony Vietnámban. Az 1892-ben született Tran Thi Viet azért kapta meg a Hős anya címet, mert tíz gyermeke közül hét elesett a vietnámi háborúban.

- 2011. május 2-án az amerikai kommandósok egy titkos akcióban lelőtték a világ legkeresettebb

terroristavezérét Oszama Bin Ladent, melynek hírére az Egyesült Államokban tízezrek kezdtek ünnepelni

Újdelhiben 35-en haltak meg és ugyanennyien szenvedtek súlyos sérüléseket, amikor a násznépet szállító busz a síneken megállt és a vonat elsodorta őket.

Tóth Ernő




P. Bálint Zsuzsa:
Sógornóm

Bálintné Timár Katalin
50. születésnapjára

A fél évszázad gyorsan lepergett.
Most voltál versmondó kisgyermek.
Öcsémmel örömben, nehéz napokban
Átéltetek harminckét évet, olyan
Míntha most lett volna az esküvőtök.
Világra hoztál két kiváló gyerkőcöt.
Gyönyörű eleven Adrika és Ádám
Felnőtt lett, hivatásukat, társukat megtalálták.
Tehetséges, talpraesett gyermekek.
Szívemnek, lelkemnek nagyon-nagyon kedvesek.
Bea Napsugár lányomnak jó keresztanyja lettél.
A bölcsődékben, óvodában sok gyermeket neveltél.
Szüleidnek, szüleimnek is segítész.
Legyen jó egészséged és boldog életed.
Jó szíved, kacagásod köszönöm.
Legyen sok unokád, leld bennük örömd.
Boldog születésnapot hűséges sógornóm.
Ötven gyertya világában legyen örömd.
Örök szeretettel:
P. Bálint Zsuzsi és családja

Abony, 2011. 07. 21.



Beszélgetés Rieger Árminnal az abonyi felnőtt és ifjúsági labdarúgócsapat edzőjével



- Kedves Ármin! Szeretettel köszöntelek az Abonyi Napló olvasói, valamint a labdarúgást kedvelő szurkolók és játékosok nevében. Mivel nagyon szeretem a labdarúgást, igen sokat részt veszek az edzéseken és a mérkőzéseken is. Mint régi sportember, örömmel tapasztalom, hogy a felnőtt és ifjúsági csapat tagjai kedvelnek, szeretnek téged.

Szeretnék bemutatni városunk sportszerető lakosságának is! Kérlek ismertesd velünk életed főbb állomásait!

- Örömmel teszek eleget a kérésnek.

1964-ben a németországi Iggelheimben születtem, általános iskolai tanulmányaimat is itt végeztem. Gimnáziumba kezdtem járni, amikor bekerültem a Kaiserslauterni Foci Akadémiára. Ez miatt gimnáziumot is kellett cserélnem. Az iskola elvégzése után aláírtam első profi szerződésemet az FC Kaiserslauternnél és itt játszottam néhány bajnoki mérkőzést.

Sajnos egy súlyos motorkerékpár baleset miatt a szépen induló pályafutásom derékba tört. Nyolc hétig feküdtem kómában és ezt követően még 11 hónapot töltöttem kórházban. Szerencsére volt annyi erőm, hogy szép lassan visszatérhettem az életbe és a labdarúgó pályára is, de ez a szörnyű baleset a későbbiek folyamán is meghatározta a sportpályafutásomat. Ekkor már nem tudtam a korábbi szinten focizni, de szerettem volna ezzel a sportággal kapcsolatban maradni, ezért két irányban folytatódott az életem.

Beiratkoztam egy informatika-matematikai főiskolára és párhuzamosan végeztem az edzői diploma megszerzésére is az iskolát.

Ezek eredményeképpen megszereztem a programozó matematikus végzettséget, illetve 2006-ban sikerült megszereznem a Német Futball Lehrer Diplomát, ami Németországban a legmagasabb szintű diploma.

Az iskola elvégzése után elkezdtem dolgozni és közben edzősködtem. Ezekben az években még három évig fociztam is az NB III-as FC 08 Hassloch csapatában, de tovább romlott az állapotom és 1995-ben utoljára játszottam bajnoki meccset. Nem bírták a térdeim a megterhelést, ezért visszaigazoltam nevelő klubomhoz a VfB Hassloch-hoz. Ez egy amatőr csapat, ami azt is jelenti, hogy az edzéseken jobban bírtam a terhelést ezen a szinten.

Közben, 1984-ben, először jártam Magyarországon, ahol 1986-ban megismerkedtem későbbi feleségemmel, Juhász Hajnalkával. 1994-ben Abonyban házasodtunk össze, és 1999-ben megszületett lányunk Melanie, aki a Somogyi Imre Általános Iskola kitűnő tanulója.

2006-ig kint laktunk Németországban, ekkor azonban kaptam egy jó állásajánlatot a Zollner cégtől és elkezdtem Vácott dolgozni. Még ebben az évben elkezdtem a munkát a KID FC serdülő edzőjeként Abonyban. Tovább vittem ezt a csapatot és 2011. január 1-jétől én irányítom az ifjúsági és felnőtt csapatot is. Ebben az évben az ifjúsági csapat bajnokságot nyert, míg a felnőtt csapat a hetedik helyen végzett.

Az abonyi labdarúgókkal már többször jártunk – főleg német – labdarúgó tornákon, ahol általában sikeresen szerepeltünk. Most július végén is megyünk a felnőtt csapattal a németországi Chamba, ahol több mérkőzést is játszunk. Közben jut időnk arra is, hogy a müncheni Allianz arénában megnézzük az Audi Kupát, melyben játszanak az FC Bayern, AC Milán, FC Barcelona és a Portó csapatai.

Büszke vagyok csapataimra, és elégedett embernek érzem magam, hiszen azt csinálhatom, amit nagyon szeretek.

- Kedves Ármin! El kell mondanom, hogy nagyon tiszteletreméltónak tartom azt a munkát, amit társadalmi elhivatottságból végzel az abonyi futball felemelkedéséért. Két ilyen ember, mint Te és Krupincza Tibor olyan munkát végeztek Abony sportjáért, ami mindenki számára példaértékű lehet.

A régi barátsággal:

Tóth Ernő ny. testnevelő sporttársad

A Városi Könyvtár nyári nyitva tartása

2011. június 11-től szeptember 3-ig a könyvtár szombatonként ZÁRVA tart!

2011. augusztus 1-15-ig a könyvtár ZÁRVA tart!

Nyitás 2011. augusztus 16-án.

Nagyon kellemes pihenést és kikapcsolódást kívánunk minden kedves könyvtárlátogatóknak!

Alcsi-Kátay Nap Szolnok

Július 2-án szombaton rendezték meg Szolnok Alcsi városrészében az Alcsi-Kátay Napot, amellyel a rendező Alcsi Városrésztvédő és -széplő Egyesület és a Generáció Egyesület a Szolnoki Szigligeti Színház egykori művésze Kátay Endrére is emlékezni kívántak.

Erre a rendezvényre az Abonyi Kisfúvós Zenekar is meghívást kapott. A program Szalay Ferenc Szolnok polgármesterének köszöntőjével kezdődött, majd megkoszorúzták a Kátay emléktáblát. A ceremóniát a Kisfúvósok vezetőjének, Petrucz György trombitájátéka tette még ünnepélyesebbé.

A megemlékezés után következtek a sport, kulturális és egyéb programok, ill. kirakodóvásár, ahol minden, ami kapható magyar volt.

Meglepetés próbák, ügyességi versenyek gyerekek számára, minipályás foci, hagyományörző bemutató, lovasbemutató, főzési tudományok bemutatása. Érdekes látványt nyújtottak az abonyi gyerekek a felépő ruhájukban focizva, íjászok.

A színpadon közben a Kisfúvósokon kívül szerepelt pl. a Tisza Táncegyüttes utánpótlás csoportja, Lakatos István hegedűs-énekmondó, a Cuháré együttes, rock együttesek és Fanka Deli rapper. Az eseményen megjelent több Országgyűlési és helyi képviselő is. Az abonyi Kisfúvósok játéka nekik is nagy élményt jelentett, a gyerekeknek műsoruk végén ráadást is kellett adniuk.

A remek programot, még a délután támadó jégeső sem tudta elrontani, így az abonyi csapat egy kellemes napot tudhat maga mögött. A rendezők már most jelezték, hogy jövőre ismét számítanak az Abonyi Kisfúvós Zenekarra.

A beszámolót készítette:

Szaniszló Imre Tamás

40 éves érettségi találkozó az abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumban

„A valódi örömet magad teremted. Nem függ a külső körülményektől. Egy folyó áramlik benned és rajtad keresztül, mely az öröm üzenetét hordozza. Ez az Isteni Öröm. Az élet egyetlen célja.” /S.C./

Elsőként érkeztem az abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumba, ahol a bejáratnál már várt a 40. érettségi találkozó szervezője Földi László, Cegléd város polgármestere, országgyűlési képviselő, gimis osztálytársam.

14 órákor már tizenketten alkottuk egymást köszöntve a „szeretet kört”.

A rekkenő hőségben autóba szállva kimenünk a nagytemetőbe, ahol megkoszorúztuk volt tanáraink – Lukácsy Levente és Nagy Gábor -, valamint Polyák Laci sírhalmát, aki három ízben is videóra rögzítette osztálytalálkozóinkat. A református temetőben volt iskolatitkárunk Kókai Béláné Mucika néni sírját látogattuk meg. A kistemető felé betérünk egy üdítőre a Spátenbe, mert szinte kibírhatatlan volt a hőség. Némileg felfrissülve folytattuk utunkat, hogy megemlékezzünk Temesközy Istvánné Terike néni tanárunkról, Dóka Dezsőné Lenke néni igazgatónőnkéről valamint Budavári Éva volt osztálytársunkról. Sajnos Bényi János tanár úr és Utassy Mária és Pál Éva osztálytársunkra nem tudtunk koszorút helyezni, mert nem Abonyban van a sírjuk, de szívünkben megőrizük kedves emlékeket.

Délután négy órákor már csaknem valamennyi osztálytársunk megjelent, ki házastársával, ki egyedül. A boldog, örömteli ölelések után elégedetten fedeztük fel, hogy tablonk kiemelt helyre került a fizika terem közelebe. Négy évig koptatott padjaink helyére korszerű ám számunkra kicsit szokatlan berendezés került.

A napló kinyílt a rögtönzött osztályfőnöki órán, és Földi Laci a névsort felolvasva buzdította a jelenlévőket az elmúlt 40 évben velük történtek elmesélésére.

Visszafiatalodott ez a köztudottan nagyszerű osztályközösség, akiket öt évente mindig „öszszefűjt a szél”, sőt volt úgy, hogy közben is találkoztunk Szondy István Csemőben lévő birodalmában, vagy Donkó Karcsiék hobbiján.

Földi Laci hívó szavára most is jöttek Budapestről, Békéscsabáról, Ceglédre, Szentendréről, Szegedre, kedves osztálytársaink, akik a Lila Akác panzió vendégszeretét élvezték. Beszélgetés közben többen elmondták, hogy a szívük visszahúz, s mivel közeleg a nyugdíj ideje, van olyan is, aki nem tartja kizártnak a visszakerülést sem.

Az 1971-ben érettségizett osztályból nagyon sokan tanultak tovább és váltak orvosá, mérnöké, pedagógussá, népművelővé és még

sorolhatnánk. Páran „írogatók” is lettünk.

Becsületes helytállás a munkahelyen és a családi életben – ez jellemzi az idelátogatókat, akik kivétel nélkül nagyon büszkék gyermekeikre, unokáikra. Sajnos azonban ebben a vad világban kevesen mondhatják el közülünk, hogy első munkahelyükön és első házastársukkal dolgozhatnak és élhetnek. Többünk egészsége is megroppant, vannak olyanok is akik komoly betegséggel küzdenek nap mint nap.

Ennek ellenére ez a szombati nap piros betűs ünnep marad, amely a szeretet jegyében telt el. Páran már reggel óta a IV. Nyugdíjas nap nagyszerű rendezvényén kapcsolódhattunk ki a fellépő klubok és Tamás Gábor énekművész szívszorító és szeretetteljes műsorán, ahol a teltházassal sportcsarnokban a közönség állva tapsolta a művész urat.

A program elmaradhatatlan részét képezi - a főleg fiúk által elkövetett – diákcínyek felemlgetése, amiben Tóth Ágoston Tibor vitte a prímet, szinte ki sem fogya a sztorikból.

Nem véletlen, hogy Bényi tanár úr kifakult humorral fűszerezett kis füzetecskéje kevés dicséretet tartalmazott, így sokat derültünk rajta.

A Földi Laci jóvoltából filmre is vett osztályfőnöki óra után kocsikba szállva mentünk ki a Lila Akác étterembe, ahol koccintottunk egymás egészségére és egy közös ima után elfogyasztottuk vacsoránkat.

Természetesen vacsora után kötetlen beszélgetések kezdődtek, ahol kézzől-kézre jártak a családi fotók és sztorik, no meg a friss nyugdíjasok és elmondták terveiket...

Engedjék meg, hogy megosszam Önökkel azok nevét, akik jelenlétükkel színesebbé tették az osztálytalálkozót, melyért külön köszönetet mondunk Földi Lászlónak.

„Fújjon össze a szél, amíg lehet”: Bálint Zsuzsa, Balogh Júlia, Barna Irén, Csaba Gizella, Donkó Károly, Drobni László, Egedy Sándor, Földi László, Horinka Tamás, Hornyik Mária, Kiszely Attila, Lázár Pál, Mária Katalin, Megyeri Margit, Péter József, Polyák Mária, Pore Éva, Retkes Ferenc, Stein Ágnes, Szabó Pál, Szondy István, Tóth-Ágoston Tibor.

P. Bálint Zsuzsa

80 éves édesapámnak

Kerek nyolcvan év.
Küzdelem, szeretet, fény.

Apám a nappal kélsz.

A munkába merülsz.

Ebéd után az újsághoz ülsz.

Derék, erős voltál.

De már erőd fogytán.

Mégis segítesz mindenkin.

Közlekedsz kedélyesen a biciklin.

Hazaérve megsimogatod a Buksit.

Ki szeretettel rád hunyorít.

Felerősítenek Szolnokon, Füreden.

A Balaton hús habjait évente lesed.

Itthon vár feleséged és családod.

Az idén lesz 60 éves házasságotok.

A Jóistent arra kérem, legyél nagyon boldog

Édesanyámmal, kit melléd rendelt az ég.

Éljetek velünk együtt békében sokáig még.

Abony, 2011. 07.01.



Jász Trió TV műsora

Műsorainkat megnézheti a www.jttv.hu weboldalon is!

Hétfő

0.00 -24.00 Képzűjság

Kedd

0.00-18.00 Képzűjság
18.00-19.00 Kívánság Batyu
19.00-20.30 Abonyi Krónika

Tartalomról:

- IV. Abonyi Nyugdíjas Nap
- Lovas Napok
- Beszélgetés Abony olimpiai bajnokával
- Nemzetközi karate edzőtábor
- 20.30-21.00 Huszárkonyha
- 21.00-22.00 Szolnoktudás Egyeteme
- 22.00-23.00 Képzűjság

Szerda

0.00-6.00 Képzűjság
6.00-9.00 Abonyi Krónika
9.00-24.00 Képzűjság

Csütörtök

0.00 -24.00 Képzűjság

Péntek

0.00-18.00 Képzűjság
18.00-19.00 Újvilági Portré
19.00-20.30 Abonyi Krónika
20.30-21.30 Kívánság Batyu
21.30-22.00 Rockmagazin
22.30-23.00 Klip Mix

Szombat

8.00-10.00 Abonyi Krónika
10.00 Képzűjság

Vasárnap

0.00 -24.00 Képzűjság

Bővebb információ a képzűjságban!

Műsorunkkal kapcsolatban hívja az (57) 655-555-ös telefonszámot vagy küldjön e-mailt az abony@triomedia.hu címre.

Házasságok

„Hiszem, hogy egymást szeretve,
egymást megértve, könnyebb lesz élni,
s bármi sors állna is eléNKbe,
a boldogságot el fogjuk érni.”

/Ady Endre/



Az elmúlt időszakban a következő
párok kötöttek házasságot:

Istráb Anita – Madarász Csaba
Halász Beatrix – Szabó Tamás
Szabados Erika – Kapás Attila
Balogh Márta – Ács Zoltán Géza

Sok boldogságot kívánunk!

Halottaink



„E földi élet csak küszöb
Egy fényes, magas Lét felé,
Midőn a lélek boldogan
Jut Istennek színe elé.”

/Réthy László/

Baksa Mihály 61 év, Piócás dűlő, **Fekete Károly** 70 év, Kodály Z. u. 1., **Halász Mihály** 92 év, Herman O. u. 3., **Szántai Erzsébet** 73 év, Nagykőrösi út 10., **Oravecz Gyula** 82 év Bajza u. 3., **Török Tibor** 61 év, Damjanovich u. 6., **Gellér László** 63 év, Baross G. u. 7., **Somodi József** 57 év, Szolnoki u. 92., **Kelemen Lászlóné** 80 év, Szolnoki u. 63., **Szilágyi Csaba** 51 év, Budapest, **Mészáros Tibor** 70 év, Szapáry u. 12., **Papp Lászlóné** 75 év, Körte u. 2., Farkas Ferenc 70 év, Liget u. 2., **Kocsi József** 82 év, Szt. László u. 16., **Kormány Lászlóné** 50 év, Budapest, **Bálint Erzsébet** 80 év, Lenkei u. 3., **Záró Lídia** 80 év, Temető d. 31., **Nagyhajú Istvánné** 73 év, Köztársaság u. 16., **Kállai Istvánné** 60 év, Alkotmány u. 10., **Kripner Imréné** 70 év, Garai út 21/a, **Olasz Pálné** 77 év, Honvéd u. 17.

MYSTIQUE STONE INVESTMENT GROUP

Web: www.granitsirko.hu

Címeink:

2213 Monorierdő Barátság út 0262/13 HRSZ.

2700 Cegléd Puskaporos utca 36.

Tel: 06/30-431-5858, 06/70-601-4100, 06/70-601-4186

Email: mysticestone@citromail.hu

Minőségi gránit sírkövek széles választéka kedvező áron. Minden egyedi igényt kielégítünk!

gránit ablakpárkányok 3 600,- Ft/m-től
gránit egyes síremlékek 250 000,- Ft/garnitúrától
gránit dupla síremlékek 350 000,- Ft/garnitúrától
temetői felállítási költséggel



**Kerítés fedlapok, konyhapultok készítése. Műkö síremlékek felújítása.
Sírkőbontás, betűvésés, lézergravírozás, porcelán fénykép készítése.**

Abonyi Lovas Napok – Interjú Jandácsik Istvánnal



fogathajtó I. helyezést ért el fogathajtásban.

Újabb elismerés és dicsőség Abony városnak és az Egyesületnek is.

- Lesz –e a nyár folyamán még „C” Kategóriás Regionális Fogathajtó Verseny?

- Igen július 30-án, szombaton egynapos rendezvényre készülünk a versenyzőkkel és a lovakkal. Törökszentmiklóson lesz az újabb megméretetés.

Elnök úr, hány fogathajtó nevezett be a XII. Regionális „C” Kategóriás Fogathajtó versenyre?

- 54 nevezés érkezett a fogathajtóktól és 22 az éjjeli fogathajtásra.

- Milyen feltételeknek kell megfelelni egy fogathajtónak és a lovaknak, hogy részt vehessenek a területi versenyen?

- A fogathajtóknak a licenc befizetésével, lovak utáni adó befizetésével lehet benevezni az abonyi versenyre. Továbbá a lovak patkolva legyenek, és minden versenyló rendelkezzen érvényes egészségügyi kiskönyvvel, amelyben az oltás időpontja be van jegyezve és rendelkezzen útlevéllel.

- Van-e nevezési díj?

- Igen, van.

- Elégedett-e a partnerek részvételével és hozzáállásával? Megkap-e Ön minden segítséget a felelősségteljes rendezői munkához?

- A támogató cégek, vállalkozások és magánszemélyek, barátok részéről igen elégedett vagyok a támogatás tekintetében és az anyagiak terén is segítettek a három napos rendezvény lebonyolításában.

- Abony kapta a nagydíjat, amelyhez gratulálunk. A serlegek jó helyre kerültek. A fogathajtók dicsőséget hoztak a városnak, amelynek a híre el is fog terjedni.

- Köszönöm.

- Melyik megyéhez tartozik az Abonyi Lovas Klub Egyesület?

- Jász- Nagykun Szolnok megye a régió központja, Szolnokhoz tartozunk. A vezetők döntenek e témában.

- Lát-e az Elnök úr lehetőséget arra, hogy 1-2 év múlva fejlődés mutatkozzon e fontos szabadidős tevékenység terén? Lesz –e előrelépés a Lovas Klub életében?

- Igen, látok erre lehetőséget.

- A legutóbbi Fogathajtó Versenyen volt –e abonyi siker?

- Július 17-én, szombaton Nagymágocs település adott helyet a Fogathajtó Versenynek és Molnár András, abonyi

Szeretnénk jól szerepelni az Egyesülettel. Ha ezen a válogatón is kiemelkedő időt futnak a fogathajtók hiba nélkül, akkor az Országos Lótenyésztők Egyesülete jegyzi, mint kiváló lovas versenyzőt.

- Ki kapta az élő kurta farkú malackát?

- A patkódobásban legeredményesebb gyermek, Krupinca Patrik.

- Különleges esemény volt az éjjeli fogathajtás. Milyen eredménnyel zárult?

- A július 8-ai éjszakai fogathajtást Bálint András abonyi fogathajtó nyerte meg. Nagyon ügyesek voltak az éjjeli fogathajtás után a szárfogatok is.

- A verseny eredményeit is megismerhetik a Tisztelt Olvasók?

- Igen. Az Abonyi Lovas Klub Egyesület tagjai nyerték meg a Fogathajtó Versenyt és az Akadályversenyt is. Az I. helyezett Molnár András fogathajtó, egyesületi tag. Jó helyen végeztek és ügyesek voltak a fogathajtó abonyi lányok: Eckbauer Anita és Halasi Henriett is.

- A pónifogathajtó versenyt ki nyerte meg?

- Habony Sándor fogathajtó, az Abonyi Lovas Klub Egyesület tagja.

- A lakosság és az Abonyi Napló olvasói nevében megköszönöm Jandácsik István elnöknek a beszélgetést és azt a sokéves szakmai munkát, amelyet nyugdíjasként az abonyi lovasokért tesz. Gratulálunk a versenyzőknek a szép eredményekhez. További hasonló sikereket kívánunk!

Az Abonyi Lovas Napokat támogatták:

Abony Város Önkormányzata

Halasi Olivér, vállalkozó

Dr. Pusztai Dezső igazgató, főorvos

Bán Imre, mezőgazdasági vállalkozó

Ceglédi Kistérségi Társulás

Purina Takarmány Medveczkiné Tóth Edit

Bármí-kő Kft. Csibrány István

Rozsnyai Patika Bt.

Makai Béla, mezőgazdasági vállalkozó

Ifj. Tóth Sándor

Pintér és Társa Kft.

Vízner Sándor, vállalkozó

Kazinczy Andrásné, cukrász

Kiss Miklós, Nyársapát

Labella Bútor, Szolnok

Bene Lajos, mezőgazdasági vállalkozó

Falusi Károly, Hány Söröző

Taverna, Juhász Istvánné

Csontos Patika Bt.

Vas és Műszaki Szaküzlet, Diós János

Dr. S. Tóth Sándor, mezőgazdasági vállalkozó, állatorvos

Kiss Pál, Újszilvás

ABOKOM Kft.

Mészáros Vendéglő, Mészáros István vendéglős

Kiskunfélegyházi Malom Kft.

Peze Pékség, Abony

AGROPONT Csernus Növényvédelmi és

Kertészeti Áruház

Amaretto Cukrászda, Bajári Istvánné

Koncik József, vállalkozó

Bálint Istvánné, vállalkozó

Nyitrai László, Abonyi Magyarok Szövetsége

Szebeni Sándor

Nagy Jankó

Bujdosó István

Szabó László

Pécsi Zoltán

Lila Akác Étterem, Abony

Dr. Egedy Zsolt

Egedy László

Fehér Zoltán, villanyszerelő

Dr. Magyar Gábor, képviselő

Pozsgai Tibor

Álomvilág ajándék-és virágüzlet, Abony

Lovas Klub Egyesület tagjai

Echbauer József és családja

Molnár András és családja

Jandácsik István és családja

A szponzoroknak, támogatóknak az Egyesület elnöke, vizsgálőnöke, a Lovas Napok rendezője megköszöni a 2011. évi felajánlásokat, a szakembereknek, a versenyzőknek és a vendégeknek a részvételét.

A nagydíj abonyi versenyzője lett. Néhány érdekesség még a találkozóról: A Kincsem Lovas park SE Tápiószentmártonról képviseltette magát a világhírű Kincsem versenyló utódaival: Lambadával és Filkóval. A kecskeméti Airvent Lovas Klub családi csapatából Fruska versenyzett. A Kisoroszi Sportkörből Szikrázó Lion mutattat meg a képességeit.

Az Abonyi Lovas Klub, Aréna és Rufusz nevű lovai is szép eredménnyel büszkélkedhetnek. Az országban több alkalommal rendeznek még Lovas Napokat, ezek közül kiemelném a Kunszentmiklós- Bösztörpusztán, augusztusban megrendezésre kerülő Magyarok Találkozóját, ahol sok lovas program szerepel a három napos program műsorában.

XII. Abonyi Lovas Napok - 2011. július 8-9-10.



Az Abonyi Lovas Klub Egyesület igen elégedett az eddig elért eredményekkel és sok munkával támogatja a lovasversenyeket, idén is megrendezte az Abonyi Lovas Napokat.

Tartalmas hosszú hétvéges program volt, az egész családnak igazi pihenés, szórakozás és kikapcsolódás volt. A szervezők, rendezők megtettek mindent, hogy az odalátogató vendégek igen jól érezzék magukat.

Hortobágyon, Apajpusztán, Ópusztaszeren kínálnak még többek között lovas programokat. Sok helyen ménesekben tartanak lovakat versenyzésekre és olyan programokhoz, amelyen a ló és a lovas a főszereplő. A turista is lehet itt lovas, lehetőség van lovaglásra a lovas táborokban, lovas tanyákon és az Állat- és Szabadidő Parkjainkban.

Nagyon nagy felelősséggel, anyagi ráfordítással és hozzáértéssel jár a ló tartása, mindenellátása, amíg a csikóból kifejlett, idomítható fiatal állat lesz. Dicsőség a lovas gazdának a serleg, igazi elismerés. A városnak pedig igazi hírnév. De gondoljon bele a Tisztelt Olvasó, mennyi munka ilyen városi nagyrendezvény megtartása. Köszönjük Abonyi Lovas Klub Egyesület Elnökének, vizsgálónökének Jandácsik Istvánnak, hogy 2006 óta törekszik Abony város lakosságának szórakoztatására. Segítői a Lovas Klub tagjai és barátai. Köszönjük mindazoknak ezt a három kellemes napot, akik munkájukkal és pénzükkel is hozzájárultak e fontos helyi esemény megrendezéséhez.

Pénteken reggeltől folytak az előkészületek, a hely megtelt a szórakoztatás kellékeivel. Megkezdődött az Éjszakai szabadidős fogathajtó verseny, ez a program először szerepelt a műsorban. Másnap 10 órakor kezdődött a Regionális „C” kategóriás fogathajtó verseny 1. fordulója. A fogatok felkészülten álltak a rajthoz. Az időmérés és az akadály (kanyarok, híd, hossz és a fogathajtó szakértelme, felkészültsége) adta az eredményeket. Szombaton gazdag program zárta a meleg időben a lovasport szerelmeseit: Sokan megtekintették a fogathajtó versenyt. Délután 2 órától a Regionális „C” kategóriás fogathajtó verseny 2. fordulója előtt Magyar Zsombor mutatta be a szabadidomítás mesterfogásait. A nap eredményhirdetésére este 6 órakor került sor.

Utána Malacfogó versenyen vehettek rész a gyerekek. Aki megfogta azé lett az ajándék!

Este a Dobogókó együttes színvonalas koncertjét hallgatták meg a jelenlévők. Utána a Rockcsontok együttes is zenélt a vásártéren. Együtt énekelhettek a látogatók az énekesekkel, így a jó hangulatban telt el az este.

Vasárnap délelőtt került megrendezésre a Díjugrató verseny (B0, B1a, B1c kategóriában). Ezt az Ifjúsági és nyitott díjugrató verseny (B2, B3) követte.

Nagy sikere volt Sasvári Sándor koncertjének. A szép dalok után show díjugrató versenyre került sor.

Gratulálunk minden versenyzőnek!

*F. J. Anna Klára
További fotók a 13. oldalon*



Az abonyi Horgász Egyesület Nyílt Halfogó Versenye

Az abonyi horgászok szerencsés helyzetben vannak, hiszen kiváló egyesületben lehetnek tagok, ahol jó vezetés vigyázza a szakmai tevékenységet.

A kezdetektől 2007-ig Gyigor József elnök vezette az abonyi horgászokat, majd a pontosságáról és kitarásáról szintén ismert Szabó Géza elnök vette át a szakmai munkát.

Mindkét elnök alapos ismerője volt az abonyi horgászatnak és vizeinknek.

Öröm ilyen körülmények között a horgászat. Sok szép sikeres év legyen a jutalma az Abonyi Horgász Egyesületnek, amely Jász-Nagykunszolnok és Pest megyében is elismert egyesület.

Az abonyi horgásztó az Abonyi Téglagyár területén alakult ki, kihasználva a téglagyártás során kialakult gödröket. Ma már 1-es, 2-es és nevelőtava is van.

A horgászok precíz emberek. Az Egyesületi Irodában kell leadni a Horgász Igazolványt azoknak a tagoknak, akik érvényes éves engedéllyel horgásznak naponta e helyen. Az ügyeletes megbízott számot ad ki, és a Szolgálati naplóba rögzíti a megjelenés idejét és a biléta sorszámát. Be kell jegyeznie a távozás idejét is, beírni a fogott halfélék fajtáját és méreteit, valamint kiadni az igazolványt.

Ha valakinek szándékában áll a horgásztó területére akár autóval, motorral vagy gyalogosan belépni, akkor azt csak az Egyesületi Irodában való bejelentkezéssel teheti meg.

Talán túl szigorúnak tűnik mindez, de indo-

kolt a dolog!

Fürödni, engedély nélkül horgászni, kutyát vagy egyéb állatot bevinni, azokat etetni és itatni a helyszínen tilos.

Szemetet elhelyezni csak az arra kijelölt helyen elhelyezett hulladéklerakó helyen lehet.

Ha a horgász nem írja be a zsákmányt, akkor a Vezetőség eltiltja a további horgásztól a tagot és a területét is visszavonhatja. Ez a szabályzat minden állampolgárra kiterjed, aki a horgászok népes taborához szeretne hosszú ideig tartozni.

A horgászatnak azonban nemcsak kötelező elemei vannak, hanem szépsége is bőségesen.

A kikapcsolódás mellett versenyek teszik izgalmassá életüket.

Minden évben hagyományosan megrendezik a Nyílt Halfogó Versenyt, amire az idén június 25-én került sor reggel 6 órától 12 óráig.

Az egyesület nagyon felkészült e jeles napra és szerencsére az időjárás is kegyesnek bizonyult. Jó időben, szép helyszínen foghatták meg halikat az eseményre benevező tagok.

Nevezni három: felnőtt, ifjúsági és gyermek kategóriában lehetett. Nagy volt az izgalom. A kezdeti reggeli időszak után már szépen mutatkozott a horgokon az eredmény. 11 után a mérésre is sor került, hogy meg lehessen állapítani az eredményt, mely az alábbiak szerint alakult:

Felnőtteknél:	Kifogott hal súlya
1. Dr. Pásztor Gábor	5.30 kg
2. Varga Sándor	5.00 kg
3. Mucsi Sándor	4.80 kg

Ifjúsági kategória:

1. Herédi András	2,60 kg
2. Mucsi Enikő	2,58 kg
3. Herédi János	2,36 kg

Gyermek kategória:

/Csak felnőtt jelenlétében horgászhatnak/

1. Mucsi Bianka	1,22 kg
2. Kállai Alexander	0,78 kg
3. Kiss Máté Balázs	0,40 kg

A rendezvény sikeressége érdekében a vezetőség nagyon sok munkát végzett, ami a verseny gördülőkegyen lezajlását eredményezte.

Büfé is volt, így a rászorulókat csillapíthatták étüket és szomjukat is.

Köszönik a szponzoroknak is, akik anyagi támogatást adtak ahhoz, hogy a versenyt díjazni tudják. A kiadott díjak horgászfelszerelések voltak.

A szponzorok:

Diós János
Falusi Sándor
Járvás Imre
Krupincza Tibor
Lipák András
Retkes Tamás

Köszönjük mindenki segítő támogatását, aki bármilyen módon is részt vett a nap lebonyolításában.

Egy leendő horgász:

Febérné Jubász Anna

Mozilla vagy Godzilla?



Újabb kommunikációs forma erősödött meg a városban. Unokák és nagyszülők chatelnek, e-maileznek egymással az interneten keresztül. Több mint nyolcan szépkorú abonyi lakos ugyanis sikeresen elvégezte a március eleje óta tartó ingyenes internetes tanfolyamot. Mára a tanulás egyelőre lezárult, de a ritkaságszámba menő kezdeményezés mellett nem mehetünk el szó nélkül.

A tanfolyam március 7-én indult a Városi Könyvtár szervezésében, melynek oktató-

ható Szilágyi Tamás művelődésszervező vállalta magára. Alig kevesebb, mint kilencven izgatott és csillogó szemű szép korú iratkozott fel a tanfolyamra azzal, hogy közelebb kerülhet az oly távolinak tűnő számítógép és internet világhoz.

Nagy büszkeség, hogy ez a több tucat ember elhitte és aztán meg is tapasztalta, hogy nem csak a „húszéveseké a világháló”. Hiszen ki mondta, hogy az idősebbek nem használhatják? Természetesen hátrányuk van abból a szempontból, hogy nem születtek bele, és csak kevesen használták munkájuk során az internetet, de lehetetlen nem létezni ebből a szempontból sem. Amikor megértették, hogy szinte nincs jóvátehető hiba, amit a számítógépezés során elkövethetnek, magabiztosabban kezdték el használni a „szerkezetet”. Az egérgattintás mára rutinná vált, és azt hiszem elárulhatom, hogy sokan mindennapos szörfölőkké váltak.

Világosan látszik, hogy az idősebbek esetében még mindig a személyes kommunikáció az elsődleges, ami mindenképpen jobb is, de alkalmazkodásra és tanulásra kényszerülnek, ha meg akarják érteni, hogy a mai gyermekeknek és fiataloknak, - az internet generációnak -, a számítógépes kommunikáció létfontosságú. Az idősebbek óvatosabban és intelligensebben neteznek, a világháló szűk rétegét ismerik, és nem bonyolódnak veszélyes helyzetekbe. Megérték az internet feltérképezésére.

Ma már a telefon mellett a web nyújtja a leggyorsabb interakciós lehetőséget, kivéve, ha rokonaink, barátaink a szomszédban laknak. Mivel ez általában kivitelezhetetlen, így célszerű az internetes kommunikáció minél szélesebb körű megismerése is. Elengedhetetlen ez akkor is, ha haladni akarunk a korrallal. Nem szabad mereven elzárkózni az újdonságoktól, még akkor sem, ha az kevésbé szimpatikus számunkra, mert mindig lesznek olyan trendek, amelyek használatát megkönnyíti az életünket. Miért ne élénk hat vele?

Darányi Erika

Fotó: Szilágyi Tamás

Volt egyszer egy MECHANIKA – VI. rész



A fiatalokra épült az MHSZ kebelén belül működő lövészklub Balogh István vezetésével. Saját lőtér is készült a kastélyépület pincéjében. Nagyon sok térségi versenyen kiválóan szerepeltek az MM-es sportolók.

Működött amatőr rádiós klub, amit Balog Mihály szervezett és működtetett.

A gyáregység Önkéntes Tűzoltó Egyesületében is sok fiatal lány és fiú készült fel - Zoboki János és Balassi Jenő irányításával – az esetleges katasztrófa elhárítására, szerencsére csak a versenyeken és kisebb gyári tüzesetknél kellett tudásukat bemutatni.

Külön kell megemlíteni a Motocross Szakosztályt, ahol az Egedi család vezetésével nagyon sok fiatal élhette ki motorozási kedvét szervezett keretek között, és nem az országúton száguldozva. Egedi Józsi, Szabó Joci, Egedi Laci és még sokan mások e-mellett komoly országos eredményeket is értek el, a saját maguk által, rengeteg munkával átalakított, feltuningolt motorokkal, döntően saját zsebből finanszírozva. A vállalatvezetés felkarolta a mozgalmat, némi anyagi és tárgyi feltétellel is támogatta, elsősorban a versenyek megrendezését, és a versenyeken való részvételt. Egy külön kis Motoros műhely is felépült a gyáregység területén, ahol a motor átalakításokat, javításokat lehetett elvégezni. Első időszakban a jelenlegi szeméttelep dombos területén alakították ki saját kezűleg egy cross-pályát. Miután azt kinttették, dicséretes nagyközségi összefogással, a motorozás megszállottainak rengeteg munkájával a Vásártér végében, már mesterségesen létrehozott, nehéz terepviszonyú pálya épült meg. Itt évekig emlékeztet, sok nézőt vonzó, látványos versenyekre került sor.

Meg kell emlékezni a Vöröskeresztes munkáról is, amely S. Tóth Erzsébet vezetésével működött, hiszen éveken keresztül a térség legnagyobb vérértékhelyének számított az MM. E mellett fontos feladatnak tekintették az egészséges életmódra nevelést, az elsősegélynyújtás alapjainak megismertetését is.

A szakszervezet – Tóth István, majd Csabáné Erzsike irányításával - gondoskodott a dolgo-

zók érdekeinek legjobb képviseléről. A bérek meghatározásában, a munkakörülmények alakításában, a balesetveszélyes munkahelyek feltárásában, a jóléti intézkedések meghozatalában a szakszervezetnek mindenkor komoly szava volt. A SZOT beutalók mellett két saját üdülője is volt a vállalatnak – Siófokon, és Kismaroson-, így minden évben sok család tudott nyaralni, telelni, üdülni. A cég által ápolott testvérkapcsolat révén pedig a volt NDK-ba, cseréüdülési formában több család ki tudott jutni.

A szakszervezet is rendszeresen szervezett országjáró autóbuzos kirándulásokat, hazánk legszebb tájaira juthattak így el dolgozóink. Ebben nagy segítséget kaptak a Nagyné Erzsike által vezetett Természetjáró Szakosztálytól, ami szintén a gyáregység kebelén belül jött létre, de nemcsak vállalati dolgozók vettek részt túráikon, a település más, természetszerető lakóját is szívesen látják maguk között.

Emlékeztetek az április 30-i gyáregységi rendezvények. Minden évben ekkor került sor ünnepélyes keretek között a „Kiváló Dolgozó” kitüntetések és a brigádmozgalmak díjainak átadására. Ezt követően minden alkalommal neves, országosan ismert, híres előadók –színészek, operett-, népdal- és táncdalénekesek, humoristák, konferanسیék – közreműködésével tartott műsor következett, végül éjfélig tartó zenés, táncos mulatság, ahol szinte minden dolgozó, és sok családtag is részt vett. A Nőnap szintén fontos esemény volt a gyáregységben, a virág mellett legtöbbször kedves kis ajándékkal is köszöntöttük az itt dolgozó nőket. A gyerekekről

sem feledkeztünk meg, a Gyermeknap alkalmából a dolgozók gyermekeit megvendégtük, játékokat, műsorokat szerveztünk számukra. A fő esemény a palacsinta-evés volt, amit „nagyüzemben” készítettek a vendéglátó felnőttek.

Mivel mindenkor igen magas volt a GYES-en lévő kismamák száma, részükre is rendszeresen szerveztünk találkozót, ahol nyomon követhették a gyáregységben történeteket, újra együtt lehettek egy kicsit a régi ismerősökkel. Kiemelt feladatként kezelték a gyáregységből nyugdíjba vonultakkal való törődést. Részükre is sűrűn szerveztek összejövetelt, kirándulásra vitték az idős dolgozókat. Szilveszterkor, farsang idején, de sokszor egyéb alkalmakkor is hajnalig tartó zenés-táncos vacsorák megrendezésére került sor a gyáregység kultúrtermében.

A dolgozókról való gondoskodás része volt a saját üzemi konyha létrehozása, ahol a helyi ÁFÉSZ végezte a kedvezményes ebédeltetést, és ők üzemeltették a bőséges árukészlettel rendelkező Büfét is. Sok jól működő „Szocialista Brigád” fogta össze a kisebb kollektívákat, hangulatos, tartalmas közös programok, önzetlen segítségnyújtás, munkateljesítmények eredményessége, nemes versengés jellemezte a brigádetet.

Mivel sok volt a fiatal, kisgyerekes szülő, gondot jelentett a gyermekelhelyezés, ezért a vállalat önerőből, rengeteg társadalmi munkával, régi épületek átalakításával létrehozta az Arany J. úti, a Köztársaság úti és Garas-féle óvodát, amik ma is működnek. A kisgyerekes édesanyák nagy számára való tekintettel a több műszakos munkarendben belül kialakításra került egy úgy nevezett „kismamaműszak”, ahol fél nyolctól fél négyig dolgozhattak a rászoruló szülők.

Joggal lehet mondani, hogy az a pár évtized, ami a Mechanikai Művek abonyi jelenlétét jelenti, az élet minden területén mély nyomot hagyott, kikerülhetetlen szereplőjévé vált a településnek.

Azt hiszem, nem vagyok egyedül véleményemmel: ma is ráférne városunkra egy ilyen szemléletű, ennyi ember életét befolyásoló gazdálkodó egység.

/Vége a sorozatnak!





Abony háromszoros olimpiai bajnoka



Még most is a meghatottság háborzongatóan kellemes érzése lesz úrrá rajtam, ha belegondolok, hogy van abonyi olimpiai bajnokunk. Antal Edit Athénban járt a Speciális Olimpiai Játékok Magyar válogatottjának színeiben, képviselve ezzel Abonyt is. A húszéves lány nem kevesebb, mint mindjárt három aranyérmet hozott el élete első külföldi versenyről, tollaslabda sportágban. Megnyerte mindhárom versenyszámát, az egyénit, a párost és a vegyes párost is.

Csodálatos élményekkel gazdagodva térhett haza hosszú útjáról, mely június 20-tól július 5-ig tartott. A Vasas Folyondár utcai Sport- és Tánccentrumában július 5-én délelőtt ünnepélyes keretek között fogadták az athéni speciális olimpiáról hajnalban hazatérő magyar küldöttséget, amely a XIII. nyári világitékokon 51 arany-, 32 ezüst- és 25 bronzérmet szerzett. Edit is köztük lehetett, az elnyert három aranyérmével. Ennek kapcsán faggattam a bajnokot.

Megtudtam, hogy a XIII. nyári játékokra 180 országból érkeztek sportolók és szakvezetők. A legnépesebb delegáció a kínai volt. „ Sok barátot szereztem, hatalmas élmény volt számomra, hogy ott lehettem én is. Rengeteg országos versenyen jártam már, de külföldre még nem jutottam el. Cegléden tanultam a Losonczy István iskolában és itt is tollaslabdázom, az edzőm Sipos Béla. A görög tengerparton még soha nem jártam, most fürödhettem is. Csodás volt, narancsfák is virítottak a parton. Érdekes ételeket ettünk, most életemben először a rákot is megkóstoltam, de magyar konyha is rendelkezésünkre állt. Most ültem először életemben repülőgépen, MALÉV járatral utaztunk. Delegációnk majdnem teljesen megtöltötte a repülőgépet a kétórás úton.

Nagyon jó időnk volt, 35-40 C, de a sportlétesítményekben szerencsére volt klímaberendezés. Sokat utaztunk Athénban, hatalmas ott a forgalom. Busszal vittek minket mindenhol, de nem késtünk el szerencsére soha. Nekem az egyéniben volt a legnehezebb dolgom, az afrikai ellenfelemet győztem le a legszorosabb csatában, de sikerült! A vegyes páros meccsek voltak a legkeményebbek, hiszen a férfi ellenfelek voltak a legkeményebbek. „

- Szeretettel gratulálunk Olvasóink és az abonyiak nevében is. Mondd, mi kellett ahhoz, hogy ide eljuthass, mióta tollaslabdázol?

- Már általános iskolában kezdtem, hét éve edzek, tollaslabdázom. Más sportágat is szeretek, focizom és kosárlabdázom is. Nem volt könnyű dolgom, mire ide eljutottam. Nevelőszülőknél élek Abonyban. Ceglédről kerültem ide kilenc évvel ezelőtt. A Losonczy iskolába jártam eddig

Ceglédre, ott is fogok tovább sportolni. Viszont a Toldy szakközépiskolában tanulok tovább ősztől, pék lesz belőlem. Persze vágyom az is, hogy tollaslabdaedző lehessék.

- Visszatérve az olimpiai játékokra, kiket kedveltél a legjobban a sok külföldi közül?

- Nagyon érdekesek voltak az arab nők, mert ők a legnagyobb hőségben is melegítőben, talpig felöltözve, fátyollal, csadorban sportoltak. Fantasztikus volt, hogy rengetegszer eljásztoták Athénban a magyar himnuszt. Sokat szurkoltunk egymásnak, mindenki, aki tudta, nézte a másikat. Talán a legnagyobb dicsősége a magyaroknak, hogy sikerült megnyerni a padlólóki csapatnak is az olimpiát. Sportszerű volt minden, a játéktevésztők is. Két év múlva Los Angelesben lesz a speciális olimpia, nagyon szeretném, ha oda is eljuthatnék!

A mostani utazásban segített Abony Város Önkormányzata. A helyi képviselő testület 60.000 forintos támogatást adott. A Fészek Gyermekvédő Alapítvány pedig 26 ezer forint költségmentes biztosított Editnek. Egy biztos: a boldogan mosolygó, érmeivel és ereklyéivel fényképezkedő lány nagy utat tett meg. És nem csak Athénig, hiszen ahonnan Ő jött, ott kevés a remény és az esély. Mégis van. Vidáman csillogó szemei a jövőnek és a többieknek üzennek és hirdetik, hogy lehet így is. Másképp, a „másoknak” annak, aki valóban hátrányos helyzetű és mégis EMBER. Csupa- csupa nagybetűvel. Szerkesztőségünk és az abonyiak nevében még egyszer gratulálunk neki, edzőjének és természetesen annak, aki nevelgette, terelgette élete korántsem zökkenőktől mentes útján. További sok sikert!

Löve

Ügyeskedő birkózóink

2011. 06. 20. - 06. 26-ig Szerbiában Nagybecskerekén (Zrenjanin) került megrendezésre Junior Európa Bajnokság. Molnár József az Abonyi BC fiatal tehetsége első napon a szabadfogásúak 60 kg-os súlycsoportjában állt szőnyegre. Józsi sorsolásakor ismét a súlycsoport legjobb versenyzői azeri, orosz, grúz, örmény kerültek útjába. Az első fordulóban az Azeri versenyző ellen jól kezdett, támadó szellemben birkózva űzte, hajtotta ellenfelét, akít a bíró figyelmeztetett is az aktívabb szereplésre, de végül szoros küzdelemben rutinosabb azeri versenyző nyert.

Az azeri versenyző a döntőig meg sem állt, így Józsinak lehetősége adódott a vigaszágon a tavalyi VB ezüstérmes grúz ellen birkózni. A grúz versenyző szintén szoros küzdelemes mérkőzésen győzött Józsi ellen, majd ezután a bronzmérkőzésen az orosz ellenfelét is legyőzve bronzérmes lett. Bosszantó, hogy a súlycsoport másik ágán az a lengyel fiú lett a bronzérmes, akít Józsi előző versenyeken si-

mán legyőzött.

Remélhetőleg Józsi sorsolása, eredménye kedvezőbben alakul a július 30-i Bukaresti Junior VB-on.

2011.06.25. Cegléd Balla István Diák, serdülő szabadfogású emlékversenye

Diák II kcs.

Kecskeméti Dávid 26kg I.h

Szeremi Ferenc 38kg V.h

Kunfalvi Bence 54kg I.h

Borsos Szabolcs 69kg II.h

Diák I kcs.

Kecskeméti Krisztián 32kg II.h

Kiss Martin 32kg III.h

Serdülő kcs

Kecskeméti Ferenc 38kg I.h

Horváth Csaba 46kg II.h

Molnár László 76kg I.h

Csapatban III. hely

Szakkomment:

Lőrinczy Attila vezetőedző

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház,

Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Szerkesztőbizottság tagjai:

Szilágyi Tamás, Gulykáné Gaál Erzsébet,

Lőrinczy Veronika

Fotó: Szilágyi Tamás, Gépelés: Simon Szabina

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069

E-mail: abonyinapló@citromail.hu

ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press digitális nyomda és reklámstúdió

Nyomdai munkák: Repró Stúdió

A megjelent cikkek valóságartalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATIGYFI Ő KFT.



Sportkocktél

Csomor Erika városunkból elszármazott sportoló második helyen végzett az ausztriai Klagenfurtban rendezett triatlon ironman viadalon. Ideje: 8 óra 51 perc és 10 mp. Gratulálunk!

Gulyás Tamás, aki szintén abonyi, Nyíregyházán a junior gerelyhajításban első helyen végzett. Eredménye: 61 m 57 cm. Több mint öt méterrel előzte meg a második helyezett versenyzőt. Tamás a Szolnoki MÁV SE versenyzője, akinek edzője a szintén abonyi Majercsik László. Mindkettőjüknek szívből gratulálunk!

Dudzsák Balázs a holland PSV labdarúgó csapatától az orosz élvonalban szereplő ANZSI MAHACSKALA csapatához igazolt. Kiváltási összeg 14 millió euró, azaz 3,7 milliárd forint. Balázs hatalmas összeget keres. Kb. napi kétmillió forintot.

Enschede városában leomlott a bajnoki ezüstérmes holland FC Twente labdarúgó stadionja tetőszerkezetének egy része. A balesetben ketten meghaltak, tizenöt súlyos sebesültet szállítottak kórházba.

Budapesten a nyomozók lecsaptak a labdarúgó fogadási-maffia hét tagjára. Három focistát és négy játékkövetőt előzetes letartóztatásba helyeztek.

Poprádon 100 métert zuhant egy magyar turista, aki szerencsére kisebb sérülések mellett életben maradt.

A francia Alpokban hat hegymászó vesztette életét. Lavina sodorta el őket.

Csopakon a vitorlásversenyen baleset

történt. A startot jelző rakéta fellövésekor leszakította a bírót két ujját.

A NOB durbani ülészakán úgy döntöttek, hogy 2018-ban Pjongcsang dél-koreai városban rendezik meg a téli olimpiai játékokat.

Pór Péter a sikeredző marad továbbra is a Szolnoki Olajbányász kosárlabda csapatának az edzője.

Kecskeméten vendégként nyerte meg a Székesfehérvári VIDEOTON labdarúgócsapata a Szuperkupát, az eredmény 0:1 lett.

Hamburgban megvédte világbajnoki címét Vlagyimir Klicsko az ukrán óriás. A hamburgi labdarúgó stadionban 57 ezren látták élőben a mérkőzést. A győztes Vlagyimir Klicsko és a vesztes David Haye egyaránt 2,5 milliárd forintnyi eurót kasszíroztak.

Gyarmati Dezső és Balczó András olimpiai bajnokok megkapták Budapesten a díszpolgári címet.

Olaszországban a Garda-tavon Majtényi Szabolcs és Domokos András párosban nyolcadik alkalommal győztek a repülő hollandi világbajnokságon. Csodálatos teljesítmény! Kár, hogy a repülő hollandi hajóosztály nem olimpiai szám.

Budapestre, a Ferencvárosba igazolt Oláh Lóránt vajdasági magyar labdarúgó, aki eddig a Kaposvár csapatában játszott.

Lejegyezte:

Tóth Ernő

Abonyi Férfi Kézilabda csapat

Az Abonyi férfi Kézilabda csapat ebben a szezonban Jász-Nagykun-Szolnok megyei bajnokságában játszott.

Összesen 8 csapat vett részt a rangadón. Általában két hetente, különböző helyszíneken, egész napos mérkőzéseket szerveztek, költségkímélés céljából.

Csapatunk a szezon végére az előkelő 3. helyezést érte el. El kell, hogy mondjam volt olyan időszak is, amikor első helyen álltunk, de a végső hajrában alulmaradtunk Szolnok

és Kunszentmárton csapatával szemben.

Köszönet Nagy Attila hozzáállásáért, hogy igyekezett összetartani az újonnan verbuválódott csapatot. Köszönet a csapat minden tagjának, akik munka és iskola mellett vállalták az edzéseket és a hétvégi mérkőzéseket.

Hajrá fiúk, csak így tovább a következő szezonban is. Kellemes pihenést kívánok mindenkinek a nyárra!

Csizmádia Mihályné

Magán állatorvosi ügyelet



Július 30-31.

Dr. Záborszky Tamás
Abony, Petőfi út 11.
Tel.: 06-20-492-8823

Augusztus 6-7.

dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.
Tel.: 53/360-011,
06/20-939-0840

Augusztus 13-14.

dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Szekér út,
Tel.: 06-20-210-0210

Augusztus 20-21.

dr. Bódi Gyula
Jászkarajenő Fő út 84.
Tel.: 53/366-006

Augusztus 27-28.

dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent I. u. 7.
Tel.: 53/376-581,
06/20-424-7460

Szeptember 3-4.

Dr. Záborszky Tamás
Abony, Petőfi út 11.
Tel.: 06-20-492-8823

Szeptember 10-11.

dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Szekér út
Tel.: 06-20-210-0210

Szeptember 17-18.

dr. Revuczky Béla
Törtel, Dózsa Gy. út 42.
Tel.: 53/376-045,
06/20-926-0198

Szeptember 24-25.

dr. Bódi Gyula
Jászkarajenő Fő út 84.
Tel.: 53/366-006



NYÁRI ZENÉS ESTÉK

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját az évek óta hagyományosan megrendezésre kerülő Nyári Zenés Esték következő koncertjére, melyet

2011. augusztus 7-én 17 órai

kezdettel tartunk a r. katolikus templomban.

Vendégünk lesz a számtalan díjjal kitüntetett ceglédi **Kossuth Lajos Gimnázium Leánykara.**



Vezényel: Soltészné Lédeczi Judit
Zongorán kísér: Fazekas Zsuzsanna



A belépés díjtalan! Mindenkit szeretettel várunk!